



## На 15 мест претендуют 68 человек

Каменская РТИК завершила регистрацию кандидатов в депутаты Думы Каменского городского округа пятого созыва.

В районную Думу баллотируются 68 человек, на одно депутатское место в среднем претендуют 4-5 человек. По Бродовскому избирательному округу зарегистрирован 21 кандидат, по Покровскому — 20, по Колчеданскому — 27 кандидатов. Кстати, в этом году претендентов в Думу гораздо больше, чем в 2008 году, тогда в депутатских выборах участвовал 31 кандидат.

Теперь все зарегистрированные кандидаты имеют право проводить агитационные мероприятия в свою поддержку. Агитационный период начинается со дня выдвижения кандидата и прекращается за одни сутки до дня голосования. Проведение предвыборной агитации в день голосования и в предшествующий ему день запрещается. Нарушение указанных сроков, а также правил размещения агитационных печатных материалов влечет административную ответственность, предусмотренную статьей 5.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях. За нарушениями в сфере проведения агитации будут следить не только члены Каменской РТИК и окружных комиссий, но и сотрудники полиции.

Людмила Никонорова

## НЕЛЬЗЯ ДОПУСТИТЬ

На прошлой неделе газовые котельные ООО «Исеть» и ООО «Ремстрой» из-за долгов оказались на грани отключения.

По данным специалиста районной администрации по вопросам ЖКХ А.С. Черемных, задолженность этих предприятий перед ГАЗЭКСом за транспортировку газа за декабрь-январь составляла более 1,4 млн. руб. Ситуацию под контроль взяла районная администрация, были составлены гарантийные письма, изысканы средства на погашение задолженности. На 27 января почти половина долга была оплачена, оставшаяся часть предприятия планируют погасить в первых числах февраля. Основному поставщику «голубого топлива» — «УралСевергазу» — районные предприятия ЖКХ должны более 20 млн. рублей.

Татьяна Алексеева

## ДЕНЬ ПРОФСОЮЗНОГО АКТИВИСТА

Согласно постановлению главы Каменского городского округа 1 февраля в районе впервые будет отмечаться День профсоюзного активиста.

По решению координационного совета объединения районных профсоюзных организаций теперь ежегодно будут проводиться мероприятия, направленные на повышение роли профсоюзов в развитии социального партнерства и защиты прав и интересов работников. В этом году 3 февраля в рамках празднования Дня профсоюзного активиста будет организовано чествование членов профсоюзного движения.

Анастасия Рязанова

Подробности о мероприятии читайте в следующем номере.

## ГОД ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ

2012 год на Урале объявлен Годом здорового образа жизни. В связи с этим в районе будет проведен ряд мероприятий.

По словам специалиста по спорту А.Ю. Калистратовой, помимо традиционных соревнований, планируется провести дополнительные матчи по волейболу и футболу, ведь именно эти виды спорта пользуются у селян особой популярностью. Футбольные матчи будут проходить в течение трех месяцев, начиная с февраля. 23 февраля в волейбол будут играть мужчины, 8 марта — женщины. Возраст спортсменов не ограничен. Помимо этого, летом в Новом Быту на берегу реки Синары будет проведен туристичес-

кий слет подростков. «Раньше слет проводился только для взрослых туристов. Наша же задача — привлечь к участию и молодежь в возрасте от 13 до 18 лет», — говорит Анастасия Юрьевна.

Что касается планов на ближайшее будущее, то с 1 по 10 февраля в районе объявлена «Декада лыжного спорта». В этот период на каждой территории пройдут массовые соревнования. 11 февраля лучшие спортсмены примут участие в «Лыжне России-2012».

Татьяна Еремеева

## Акция «АРМЕЙСКИЙ АЛЬБОМ»

В честь предстоящего Дня защитника Отечества газета «Пламя» объявляет акцию «Армейский альбом».

Присылайте нам армейские снимки ваших родных и близких, а также рассказы об их службе. Все фотографии будут напечатаны на страницах газеты — сделайте сюрприз вашим защитникам, ведь такое внимание их наверняка порадует.

## Вести из администрации

### Выполнять

### социальные программы

27 января в районной администрации состоялась встреча зам. министра по социальной политике Свердловской области В.А. Власова с главой района В.Л. Щелконовым, мэром города М.С. Астаховым, руководителями учреждений социальной сферы.

В ходе встречи собравшиеся обсудили три вопроса: реализация программы «Наша новая школа», сокращение очереди в детские сады, модернизация здравоохранения. В.А. Власов отметил, что в прошлом году в области было предоставлено 8,5 тысяч дополнительных мест в детские сады, реконструировано и построено 86 дошкольных учреждений. Поставлена задача — за пять лет провести капитальные ремонты во всех детсадах, находящихся в аварийном состоянии. Также за два года планируется провести ремонты в 147 учреждениях здравоохранения, приобрести 1000 единиц высокотехнологичного медицинского оборудования.

Что касается района, то в очереди на получение мест в детские сады стоят 582 ребенка. Сокращение очереди планируется за счет строительства Черемховского детского сада, рассчитанного на 75 мест, 40 мест обеспечит открытие дополнительных групп в других дошкольных учреждениях. По словам начальника Управления образования Е.Г. Балакиной, реализация программы «Наша новая школа» ведется успешно. Но вместе с тем существует ряд проблем, среди которых — выполнение предписаний надзорных органов, проведение капитальных ремонтов. Зам. главы по социальной политике С.Н. Аتمانовская рассказала, что в рамках модернизации медицины в прошлом году в районе было открыто две общеврачебные практики, оборудован рентгенкабинет. В этом году запланировано строительство еще одной ОВП — в Кисловском.

Подводя итоги встречи, В.А. Власов призвал присутствующих и в дальнейшем так же слаженно и своевременно выполнять социальные программы, направленные на улучшение жизни граждан.

Татьяна Еремеева

## Официально

В №10-11 от 31 января на 1 странице размещено объявление о конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы — ведущий специалист (вопросы экономики в сфере жилищно-коммунального хозяйства). Последний день приема документов — 20.02.2012 г.



Ко Дню профсоюзного активиста

## Участие профсоюзов в социально-экономическом развитии района

В районе действует объединение профсоюзных организаций из 7 отраслевых профсоюзов.

Численность профсоюзных организаций более 3,5 тысяч человек. Это более половины жителей района, занятых трудовой деятельностью в организациях Каменского городского округа. Каждый из них, работая на своем месте, создает материальные блага, лечит, учит наших селян и своими налогами вносит вклад в содержание органов управления, учреждений образования, здравоохранения. Можно привести немало примеров высокопроизводительного труда членов профсоюза в различных отраслях хозяйственного комплекса Каменского городского округа. Другая форма участия профсоюзов в социально-экономическом развитии района — это взаимодействие с органами власти, работодателями в рамках социального партнерства. У нас в районе получили развитие следующие формы социального партнерства: коллективные договоры, заключаемые между работодателями и профсоюзными комитетами, уполномоченными на это трудовыми коллективами, действуют в большинстве сельхозпредприятий, во всех образовательных учреждениях, заводе ЖБК, Райпотребсоюзе, здравоохранении, культуре, органах управления; соглашения между райкомами профсоюзов, работодателями и общественным обслуживанием; территориальное трехстороннее соглашение между администрацией Каменского городского округа, районным филиалом Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей, объединением профсоюзных организаций.

Последнее трехлетие было далеко не простым как для всей страны, так и для нашего района. Это был период снижения производства, увеличения безработицы, сокращения финансирования социальных программ, перехода на работу на неполную рабочую неделю. Профсоюзами в этот период было принято решение о непроведении массовых акций протеста, учитывая кризисные явления в экономике. Совместная работа администрации, работодателей и профсоюзов позволила сохранить трудовые коллективы. В настоящее время идет процесс стабилизации в экономике, и мы вправе рассчитывать на то, что администрация и работодатели продолжат реализацию социальных программ, отложенных на период кризиса, примут меры по повышению заработной платы, созданию достойных условий труда для работников.

**В.И. Токарев, председатель**

**координационного совета объединения профсоюзных организаций**

## На защите прав работников культуры

На учете в профсоюзной организации работников культуры Каменского городского округа, по данным на 31 декабря 2011 г., состоят 96 человек, что составляет 36% от числа работающих в учреждениях культуры. Организует деятельность профсоюза райком профсоюза, в который вошли активные и ответственные представители всех отраслей культуры (образования, клубной и библиотечной деятельности).

В 2008 г. была организована первичная профсоюзная организация в Муниципальном учреждении культуры «Центральная библиотека Каменского городского округа», где профсоюзное членство составляет 60% от числа работающих. Председателем была избрана Е.А. Першина, библиотекарь Колчеданской библиотеки.

Работники культуры — самая незащищенная категория бюджетников, и поэтому от активности профсоюзных лидеров зависит благополучие всех работников. Основная задача, стоящая перед профсоюзом сегодня, — регулирование социально-трудовых отношений. На сегодня подписано 7 коллективных договоров, процент охвата составляет 100% работающих. В коллективных договорах учреждений культуры закреплены следующие положения социальных и трудовых гарантий работников: устанавливать в учреждении 36-часовую рабочую неделю; переводить библиотекарей с 1 июля по 31 августа на летний режим работы с двумя выходными днями (суббота, воскресенье); предоставлять дополнительный отпуск за ненормированный рабочий день до 10 календарных дней; проводить ежегодную квалификационную аттестацию и другое.

**Райком профсоюза**

На 2012 г. в связи с изменением правового статуса учреждений культуры профсоюзу вновь предстоит большая работа по разработке и подписанию коллективных договоров во всех учреждениях культуры. Известно, что социальное самочувствие работников культуры, как и многих других категорий, зависит в основном от уровня зарплаты, ибо именно заработная плата является единственным источником существования. Райком профсоюза не стоит в стороне от проводимых в области и стране активных действий профсоюзов «За достойный труд» и «Достойную заработную плату», решая вопросы на местном уровне. Добились возврата выплаты стимулирующих надбавок работникам ДК и библиотек с 2009 г. Совместно с Учредителем отстаивали право работников культуры на труд в режиме полного рабочего дня. Понимая свою ответственность при переходе на новую систему оплаты труда, профсоюзы приняли активное участие в разработке нормативной базы, для того чтобы в итоге ни один человек не пострадал, лучшие получили солидную надбавку, а качество услуг для наших жителей повысилось.

## Поздравление Федерации профсоюзов Свердловской области

Современный профсоюз — это надежная защита трудового человека. Это борьба за достойный труд, рабочие места, безопасные условия труда, высокие социальные гарантии. Каждый из этих вопросов ежедневно решают профсоюзные активисты на предприятиях области. Отмечая День образования профсоюзного движения Свердловской области, День профсоюзного активиста, мы благодарим их за преданность идеям профсоюзов, солидарность помыслов и действий, за то, что они не жалеют своего времени и сил ради общих интересов трудового коллектива, за то, что они первые среди равных — профсоюзные лидеры. Все, что делают сегодня профсоюзы Свердловской области, имеет одну цель — рост благосостояния трудящихся, признание высокой ценности их заслуг в процветании родного края. Мы поздравляем со знаменательной датой наших социальных партнеров — власть и бизнес, с которыми решаем самые серьезные задачи. Поздравляем ветеранов профсоюзного движения и нашу молодежь с нашим общим праздником! Желаем всем крепкого здоровья, отличного настроения и новых побед на благо Человека труда!

**А. Ветлужских, председатель Федерации профсоюзов Свердловской области**

## ВETERАНЫ ПРОФСОЮЗНОГО ДВИЖЕНИЯ

**Зинаида Алексеевна Потопаева проработала в Каменском районе около 25 лет — с 1966 по 1990 г.**

В районном отделе народного образования она возглавляла методическую работу с учителями начальных классов, работала заведующей общим отделом Каменского райисполкома, ответственным секретарем комиссии по делам несовершеннолетних. Умело совмещала работу с большой общественной нагрузкой — много лет возглавляла райком профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений. На любой занимаемой должности добросовестно выполняла обязанности, творчески подходила к организации работы. Ее труд был высоко оценен руководством. Зинаида Алексеевна награждена знаками «Нагрудный Знак за активную работу в профсоюзе» (от президиума Всесоюзного Центрального Совета профсоюзов) и «Ударник IX пятилетки». Ей вручены медали: «За трудовую доблесть», юбилейная медаль «За доблестный труд», «Ветеран труда». Зинаида Алексеевна была признана победителем соцсоревнования в 1973, 1978, 1979 гг. За успешную организацию и проведение методической работы З.А. Потопаева награждена Почетной грамотой Министерства просвещения РСФСР. Неоднократно награждалась грамотами Обкома профсоюза работников просвещения, Областного отдела народного образования, Каменского райисполкома. В 1977 г. Зинаида Алексеевна была избрана кандидатом в члены республиканского комитета профсоюза работников просвещения. Награждена Почетной грамотой Центрального комитета работников просвещения, высшей школы и научных учреждений. Но самой большой наградой для нее остаются добрые воспоминания о ней тех, кто с ней работал, кому она помогла и делом, и словом. До сих пор в ее квартире раздаются звонки учителей, коллег по работе, звучат слова благодарности, поздравления.

**В.И. Уфимцева**

Актуально

## В Екатеринбурге прошел митинг «Трудовой Урал за Путина»

На Привокзальной площади в Екатеринбурге в субботу прошел митинг, организованный комитетом корпорации «Уралвагонзавод» в поддержку кандидата в президенты Владимира Путина. Ориентировочное количество участников, которое было заявлено на эту акцию, — 10–12 тыс. человек. «Интерфакс» со ссылкой на ГУВД по Свердловской области сообщил о 15 тысячах митингующих. Организаторы заявили, что вышло около 14 тысяч.

Мероприятие под названием «Трудовой Урал за Путина» продолжалось около часа. Кроме жителей Екатеринбурга и Свердловской области, на митинг также приехали люди из Пермского края и Челябинской области. Как заявили в правоохранительных органах, акция прошла без нарушений. Митинг открылся концертом группы «Любэ». Солоист Николай Расторгуев призвал голосовать за Путина на выборах 4 марта. В заключительной части перед собравшимися выступила Надежда Бабкина, исполнившая песню «Валенки» и гимн России. «На акцию собрались тысячи людей», — сказал слесарь-ремонтник ОАО «Уралвагонзавод» Виктор Чмель. Он отметил, что в числе участников митинга — представители самых разных слоев общества, молодые люди, семьи с детьми, ветераны и рабочие. Слесарь опроверг информацию о том, что на мероприятие гонят насильно и подвозят на автобусах. «У них свои Болотные, и они там пусть сами митингуют о своем. А мы собираемся своим умом, со своими единомышленниками», — примирительно добавил В. Чмель.

«Люди, вышедшие в Екатеринбург на митинг, представляют собой сознательную и ответственную часть современного общества — они хотят поступательного развития страны и им совсем не нужны никакие потрясения, которые неизбежно возникнут при смене государственного курса», — заявил сайту «ЕР» один из участников митинга, аспирант Уральского

государственного экономического университета Александр Ляликов. «История всяческих митингов сформировалась так, что люди в основном выходят на улицы с позицией «против», — заметил А. Ляликов. — В нашем случае — и это беспрецедентная ситуация — митинг на Привокзальной площади Екатеринбурга проходит с точки зрения «за». Мы — за стабильность в стране. За поступательное развитие России. За поддержку намеченного государственного курса. За уверенность в завтрашнем дне, иначе говоря, мы за Путина».

«На этот митинг я, как и многие мои коллеги, пришел по своим убеждениям», — говорит другой митингующий — слесарь ОАО «Уралвагонзавод» Александр Осинцев. — Может, для кого-то из критически настроенных представителей оппозиции это станет открытием, но для человека рабочих профессий — а нас таких в стране много, и на нас, рабочих, есть спрос — главным требованием к политике всегда была стабильность, устойчивость и гарантии завтрашнего дня». По его мнению, В. Путину никакой другой рекламы, кроме результатов работы, не требуется.

По итогам митинга участники приняли решение направить делегацию на всероссийский митинг в поддержку рабочего класса в Москву, проведение которого намечено на 25 февраля.

**Материал предоставлен информационным агентством «Уралполит.Ру»**

## «ЗА УРАЛ! ЗА СТАБИЛЬНОСТЬ!»

Районная делегация более чем из 70 работников приняла участие в митинге в поддержку трудящихся. На массовое мероприятие поддержать политику В.В. Путина приехали представители профсоюзных организаций района, работники образования, культуры, аппарата администрации.

Неофициальным символом митинга стали брезентовые варежки, которые раздавались всем участникам акции. Митингующие держали плакаты «Урал за стабильность!», «Человек славен трудом», «Человек труда — это звучит гордо», «За Урал! За стабильность!», «Развитие Урала — развитие нашей страны!», «Народ — это мы».

«Участвовать в митинге мне понравилось, все было очень хорошо организовано. Я поддерживаю лозунги митинга и считаю, хорошо, что простые рабочие организовали такую акцию», — поделилась впечатлениями Ю.Я. Голубцова, жительница Позарихи.

«Подобные мероприятия объединяют. Митингующие выступали за стабильность политического курса, за уважение к людям труда, и это правильно! Мы полностью поддерживаем позицию рабочих «Уралвагонзавода», — заметил В.И. Токарев, председатель координационного совета объединения профсоюзных организаций.

«Делегация нашего района приняла активное участие в митинге. Быть участником политической акции — очень ответственно, ведь каждый имеет право на выражение своей политической позиции. Граждане должны быть социально активными, поскольку только благодаря неравнодушному отношению к судьбе нашей страны мы имеем возможность быть уверенными в стабильном социально-экономическом развитии России. Прошедший митинг показал, что уральцы не только трудолюбивый, но и политически активный народ», — подвела итог С.В. Шелест, начальник отдела по правовой, кадровой и организационной работе администрации района.

## ЭКЗАМЕН НА ПОЛИТИЧЕСКУЮ ЗРЕЛОСТЬ

26 января накануне важного политического события глава района В.Л. Щелконогов дал интервью газете «Пламя»:

— Выборы в марте — это серьезный экзамен не только для власти, но и для людей.

Сегодня в списках кандидатов в Президенты РФ узнаваемые политические персоны, но важно понимать, что наш лидер — это В.В. Путин. Путин — это стабильность и уверенность в завтрашнем дне, это обновление России, это курс на российский патриотизм.

В администрации района созданы общественные организации, которые делают все, чтобы выборы прошли на высоком уровне. Создан кустовый штаб из представителей общественности, который возглавляет директор СинТЗ С.Г. Четвериков, начал свою деятельность народный штаб под председательством Л.Г. Петуховой, традиционно работает организационный штаб по выборам во главе с Ю.В. Борисовым. Эти организации нацелены на результат. Работа ведется согласно установленному плану. Большое внимание уделяется взаимодействию с трудовыми коллективами. Не так давно прошли встречи с руководителями областного штаба, директором сельхозпредприятия «Белореченский» В.А. Дуниным. Он встретился с труженниками СХП «Покровское», СХП имени Георгия Победоносца, ОАО «Каменское». В районной администрации прошла встреча руководителей сельхозорганизаций и фермеров, которые получили ответы на интересующие их вопросы.

Активно работает группа лидеров общественного мнения, это уважаемые в районе люди, представители сельской интеллигенции, традиционно сельских профессий. Их работа нацелена на разъяснение населению политической ситуации, на то, что главное сейчас — выбрать стабильную сильную власть, направленную на защиту России, всестороннее усиление ее экономической и социальной мощи. Накануне выборов в районе будет проведено социологическое исследование на предмет того, насколько политизирован наш район, в каком состоянии находится наше общество.

Совместно с администрацией и Думой прошли зональные встречи с действующими депутатами и кандидатами в депутаты от партии «Единая Россия». На этих встречах также обсуждались вопросы выборов, ведь жителям района предстоит избрать не только президента РФ, но и депутатов Думы Каменского городского округа пятого созыва. Интерес к этим выборам огромный, это говорит о том, что наш район привлекателен, есть стабильность, есть динамика социально-экономического развития, тенденция улучшения жизнедеятельности. Поэтому в Думе района должны быть люди, которым близки чаяния и заботы простых людей, которые знают их проблемы не понаслышке, которые искренне заинтересованы в дальнейшем развитии потенциала района, качества жизни на селе.

Страница подготовлена Людмилой Никоноровой





О том, что волнует

## «Когда-то я смотрел здесь кино...»

В 2007 году мы рассказывали о заброшенном Центре культуры в Травянском. С тех пор прошло почти пять лет, а судьба здания так и не решилась.

Здание ЦК было построено в начале 80-х вблизи грунтовых вод — со временем в подвале появилась вода, которую приходилось постоянно откачивать. Центр культуры нужно было ремонтировать ежегодно. Крыша в здании плоская, из-за чего на ней постоянно скапливались атмосферные осадки, кровля постепенно разрушалась. Все это сказывалось на сроках эксплуатации здания. С каждым годом на ремонтные работы тратилось все больше средств, а в 2001 г. ЦК официально был признан аварийным.

«Зачем построили это здание? — задают вопросы местные жители. — Ведь все знали, что на этом месте болото. Сейчас мы даже в магазин стараемся лишнего не заходить. А уж если зашли — побыстрее выйти, боимся, что потолок вдруг начнет рушиться (продуктовый магазин расположен с другой стороны аварийного ЦК). За детей мы очень переживаем, они бегают по крыше. А не дай Бог кто-то упадет, кто тогда будет за это в ответе?»

Действительно, сегодня самая главная проблема в том, что развалины облюбовали местные подростки. В сельской школе и детсаду на родительских собраниях тема аварийного здания поднимается постоянно. «Находиться в нем очень опасно, —

снова и снова напоминают педагоги. — В подвале ЦК стоит вода, пол в любой момент может рухнуть, крыша еле держится». Но для подрастающего поколения заброшенное здание — привлекательное убежище, где можно собраться.

Все беды и чаяния селян не понаслышке знает глава Травянской сельской администрации А.С. Микушин. Вступивший на должность год назад, он практически сразу начал делать шаги в решении проблем аварийного Дома культуры. «За прошлый год от администрации и местной школы было направлено три письма руководству Каменского городского округа с просьбой решить судьбу этого объекта, — рассказывает Анатолий Семенович. — Но изменений не последовало. С одной стороны, мы понимаем районную администрацию, ведь на реконструкцию, ликвидацию или на продажу здания требуются очень большие деньги, а при дефиците местного бюджета изыскать их сложно. Однако в таком положении аварийный объект оставлять нельзя. Сотрудники сельской школы неоднократно заколачивали досками вход в ЦК, но подростки их ломают».

«Данное здание — это боль всего района, — отмечает начальник Управления культуры, спорта и делам молодежи В.А. Мельник. — В первые годы после его закрытия мы верили, что ЦК будет восстановлен. Но с каждым годом надежды угасали. Ситуация не менялась, средства на ремонт не выделялись. Четыре года назад мы перестали содержать это помещение, ставки сторожей были сокращены. В селе действует другое здание досуга, и на его содержание тоже нужны финансы».

По информации главы Каменского городского округа В.Л. Щелконогова, в первом квартале этого года районная администрация планирует рассмотреть вопрос об изыскании финансовых средств на проведение независимой экспертизы технического состояния здания ЦК, которая наконец-то решит его судьбу. От результатов экспертизы будет зависеть, будут ли здание восстанавливать или сносить, ведь безопасность населения в этом вопросе должна стоять на первом месте.

данной проблемы заключается в приобретении дополнительной техники по откачиванию нечистот, но, по словам главного инженера, на предприятии для этого нет средств.

«Сфера жилищно-коммунального хозяйства существует за счет квартиросъемщиков. Люди, оплачивая коммунальные услуги, рассчитывают получить их в полном объеме, а не испытывать неудобства, — комментирует ситуацию заместитель главы района по вопросам ЖКХ Ю.В. Борисов. — Конечно, когда речь заходит о капитальных ремонтах теплотрасс, систем водоснабжения, изыскать средства предприятиям ЖКХ трудно. Но когда дело касается предоставления жизненно необходимых коммунальных услуг и, к тому же, не требующих больших затрат, проблем возникнуть не должно. Жилищно-коммунальное хозяйство называют одной из самых стабильных отраслей бизнеса, поскольку услуги, оказываемые населению, всегда востребованы. Пожалуй, это должно быть главным стимулом для предпринимательской активности в этой сфере. Селянам не важно, какие объекты стоят на балансе предприятия, а какие — нет. Для них главное, чтобы в квартирах было тепло и комфортно».

Татьяна Алексева



Главный инженер жилищно-коммунального хозяйства «Эксплуатация коммунальных сетей», обслуживающего территорию, С.В. Устратов говорит, что предприятие откачивает нечистоты согласно установленным нормам — 350 куб. в день. В зимний период расход воды гражданами увеличивается, поэтому откачивание канализации достигает 500 куб. в сутки. По его мнению, из-за болотистой местности нет никакой гарантии, что коммунальщики из выгребных ям порой не качают грунтовые воды. Решение

## ПОНЕДЕЛЬНИК 6 февраля

Первый канал

05.00 Доброе утро!  
09.00 Новости  
09.05 Контрольная закупка  
09.40 Жить здорово!  
10.40 Право на защиту  
11.50 Женский журнал  
12.00 Новости  
12.15 Модный приговор  
13.20 Понять. Простить  
14.00 Другие новости  
14.20 Хочу знать  
15.00 Новости  
15.20 Т/с «Обручальное кольцо»  
17.05 Свобода и справедливость  
18.00 Новости  
18.15 Выборы-2012  
18.50 Давай поженимся!  
19.55 Пусть говорят  
21.00 Время  
21.30 Т/с «Жуков»  
22.30 Закрытые за рубежом  
23.35 Познер  
00.35 Новости  
00.55 Белый воротничок  
02.05 Худ. фильм «Путь в тысячу миль»  
04.10 Хочу знать

Россия

05.00 Утро России  
09.05 С новым домом!  
10.00 О самом главном  
11.00 Вести. Вести-Урал  
11.50 Кулагин и партнеры  
13.00 Т/с «Тайны следствия»  
14.00 Вести. Вести-Урал  
14.50 Дежурная часть  
15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение»  
16.00 Вести. Вести-Урал  
16.50 Т/с «Кровинушка»  
17.50 Т/с «Хозяйка моей судьбы»  
18.50 Прямой эфир  
20.00 Вести. Вести-Урал  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Т/с «20 лет без любви»  
22.50 Т/с «Байки Митяя»  
23.55 Они были первыми. Валентин Зорин  
00.50 Вести+  
01.10 Профилактика  
02.20 Т/с «Чак-2»

С 1 февраля начала работу «горячая линия» по вопросам ЕГЭ и ГИА-9 в новой форме.

На все интересующие вопросы ответят специалисты Управления образования: Котышева Светлана Вадимовна, тел. 32-51-58; Токарева Елена Викторовна 32-52-25.

НТВ

05.55 «НТВ» утром  
08.30 Т/с «Морские дьяволы»  
09.30 Чрезвычайное происшествие  
10.00 Сегодня  
10.20 Чрезвычайное происшествие  
10.55 До суда  
12.00 Суд присяжных  
13.00 Сегодня  
13.25 Т/с «Супруги»  
15.30 Чрезвычайное происшествие  
16.00 Сегодня  
16.25 Прокурорская проверка  
17.40 Говорим и показываем  
18.30 Чрезвычайное происшествие  
19.00 Сегодня  
19.30 Т/с «ППС»  
21.25 Т/с «Кодекс чести-5»  
23.15 Сегодня  
23.35 Честный понедельник  
00.25 Школа злословия  
01.10 Главная дорога  
01.45 Центр помощи «Анастасия»  
02.35 В зоне особого риска  
03.10 Т/с «Молодые и злые»  
05.05 Т/с «2,5 человека»

Перец

06.00 Мультфильмы  
08.00 Тысяча мелочей  
08.30 Соседи  
09.00 Дорожные войны  
09.30 Х/ф «Приговоренный»  
11.25 С.У.П  
12.30 Смешно до боли  
13.00 КВН  
14.00 Соседи  
14.30 Авиакатастрофы  
15.30 Улетное видео по-русски  
16.00 Дорожные войны  
16.30 Вне закона  
17.30 С.У.П  
18.30 Смешно до боли  
19.00 Улетное видео по-русски  
20.00 Дорожные войны  
20.30 С.У.П  
21.00 КВН  
22.00 Джентльмены на даче  
23.00 Улетное видео по-русски  
23.30 Дорожные войны  
00.00 Голые и смешные  
00.30 Джентльмены на даче  
01.30 Х/ф «Приговоренный»

ТВ-3

06.00 Мультфильм  
07.00 Утренняя мозаика  
07.30 Вечор  
08.00 Т/с «Зена - королева воинов»  
09.00 Реальность или фантастика?  
10.00 Как это сделано  
10.30 Д/ф «Подопытный кролик»  
11.00 Двойная жизнь  
12.00 Городские легенды  
12.30 Д/ф «Этот фантастически и свет»  
13.25 Худ. фильм «Одержимость»  
15.20 Т/с «Притворщик»  
16.15 Реальность или фантастика?  
17.15 Док. фильм «Великий обман. Миллионер из психушки»  
18.10 Т/с «Воздействие»  
19.05 Т/с «Менталист»  
20.00 Т/с «Грань»  
21.00 Загадки истории  
22.00 Х/ф «Королева проклятых»  
23.45 Т/с «Медиум»  
00.45 Худ. фильм «Одиссей и Остров туманов»  
02.30 Т/с «Притворщик»  
03.30 Док. фильм «Властители. Семь смертей Александра II»  
04.30 Т/с «Быть Эрикой»

СТС

06.00 М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц», «Соник Икс», «Приключения Вуди и его друзей»  
08.00 Т/с «Даешь молодежь!»  
09.00 Утренняя мозаика  
09.30 6 кадров  
13.30 Вечор  
14.00 М/с «13 призраков Скуби Ду», «Аладдин»  
15.00 Худ. фильм «Маска Зорро»  
17.30 Галилео  
18.30 Вопрос-ответ  
19.00 Т/с «Воронины»  
20.00 Т/с «Восьмидесятые»  
21.00 Т/с «Дневник доктора Зайцевой»  
22.00 Мелодрама «Бар «Гадкий койот»  
23.55 6 кадров  
00.00 Желаем счастья!  
00.30 Кино в деталях  
01.30 6 кадров  
01.45 Худ. фильм «Пик Данте»  
03.45 Комедия «Парк культуры и отдыха»

Компас-ТВ

06.00 Необъяснимо, но факт  
07.00 М/с «Эй, Арнольд!», «Покемоны. Галактические битвы»  
07.55 Муз. пауза  
08.30 Т/с «Универ»  
09.30 Т/с «Счастливы вместе»  
10.40 М/с «Как говорит Джинджер», «Жизнь и приключения робота-подростка», «Приключения Джимми Нейтрона, мальчика-гения»  
12.30 Муз. пауза  
14.05 Время по компасу  
14.30 Дом-2  
16.05 Худ. фильм «Вавилон Н.Э.»  
18.00 Т/с «Интерны»  
18.30 Т/с «Зайцев + 1»  
19.00 Т/с «Счастливы вместе»  
20.00 Т/с «Интерны»  
20.30 Т/с «Зайцев + 1»  
21.00 Комедия «Мармадюк»  
23.00 Дом-2  
00.30 Секс с Анфисой Чеховой  
01.00 Худ. фильм «Остров потерянных душ»  
03.05 Школа ремонта  
04.00 «Cosmopolitan». Видеоверсия  
05.00 Т/с «Комедианты»  
05.25 Т/с «Саша + Маша»

Домашний

06.30 Одна за всех  
07.00 Джейми  
07.30 Моя прекрасная няня  
08.00 Т/с «Татьянин день»  
09.00 По делам несовершеннолетних  
10.00 Дела семейные  
11.00 Т/с «Королева Марго»  
13.00 Звездная жизнь  
14.00 Красота требует!  
15.00 Про любовь  
17.00 Она ушла к другому  
18.00 Т/с «Не рожись красивой»  
19.00 Т/с «Хиromант»  
21.00 Х/ф «Путешествие во влюбленность»  
23.00 Одна за всех  
23.30 мелодрама «Жизнь забавами полна»  
01.25 Т/с «Правильная жена»  
02.15 Т/с «Коломб»

Поздравляем с юбилеем Николая Михайловича Жаркова, Станислава Валерьяновича Павлинина, Галину Сергеевну Худякову, Александра Кирилловича Первалова, Светлану Афанасьевну Мартемьянову, Ивана Александровича Грехова.

Желаю вовек не состариться, пусть молодость с вами останется, Хорошее пусть не забудется и все, что задумано, сбудется.

Окуловская администрация, Совет ветеранов

ОТВ

06.30 - Утр-ТВ, 09.10 - Все о загородной жизни, 09.30 - Действующие лица, 10.20 - Рим-ТВ. Панорама, Визит, 11.10 - Национальное измерение, 11.40 - Кому отличный ремонт?, 12.30 - Акцент. Культура, 12.45, 13.45 - Обзор прессы, 13.10 - Политклуб, 14.05 - д/ф «Рим. Величие и крах империи». 1 серия, 15.05 - Прямая линия, 15.35 - мультфильм, 16.05 - д/ф «Рим. Величие и крах империи». 2 серия, 17.10 - Зачетная неделя, 17.30 - Рецепт, 18.10, 19.45 - Все о ЖКХ, 18.30 - Рим-ТВ. Панорама, Пушка, 19.15 - Выборы-2012, 20.00, 23.00 - События, 20.40 - Патрульный участок, 21.00 - 91/2, 22.00 - Т/с «Гибель империи», 23.40 - События УрФО

Культура

09.00 - Евроньюс, 12.00 - Наблюдатель, 13.05 - х/ф «Холодный дом», 14.00 - д/ф «Венский хор мальчиков», 14.55 - Линия жизни, 15.45 - История произведений искусства, 16.15 - х/ф «Мораль пани Дульской», 17.40 - Новости, 17.50 - м/с «Орсон и Оливия», 18.15 - мультфильм, 18.25 - т/с «Загадочные истории», 18.50 - Обезьяны-воришки, 19.15 - д/ф «Гвардейский корпус», 19.45 - концерты Бетховена, 20.35 - Тайны прошлого, 21.30 - Новости, 21.45 - Главная роль, 22.05 - Саги, 22.45 - Полиглот, 23.30 - д/ф «Зощенко и Олеша», 00.30 - Тем временем, 01.15 - д/ф «Завтра не умрет никогда», 01.45 - Новости, 02.05 - Документальная камера, 02.45 - д/ф «Венский хор мальчиков»

Спорт

07.00 - Все включено, 07.55 - Индустрия кино, 08.30 - В мире животных, 09.00 - Вести-Спорт, 09.10 - Все включено, 10.10 - Моя рыбка, 10.40 - Вести.ру, 11.00 - Вести-Спорт, 11.20 - х/ф «Специальное задание», 13.10 - Вопрос времени, 13.40 - Вести.ру, 14.00 - Вести-Спорт, 14.15 - Кубок мира по бобслею и скелетону, 15.15 - Биатлон. Кубок мира, 18.55 - Вести-Спорт, 19.10 - х/ф «Рокки», 21.35 - Бокс. Александр Алексеев-Энад Личина, Иоан Пабло Эрнандес-Стив Каннингем, 23.55 - Неделя спорта, 00.50 - Взлом истории, 01.55 - Футбол. Чемпионат Англии. «Ливерпуль»-«Тоттенхэм», 03.55 - Вести-Спорт

## Каток... из канализации

Еще одна проблема Травянского — некачественное предоставление услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Так, например, по ул. Ворошилова, 18 с началом холодов появился бесплатный каток... из канализации, а летом здесь стоит болото из зловонных луж. Местные жители жалуются: «Придомовые колодцы-отстойники постоянно переполнены, нечистоты вытекают на улицу, в подвал,

подтекает в погреба. В подъездах стоит жуткий запах, а представляете, как страдают жители первых этажей?! Раньше наш дом всегда был образцовым, в том числе и по уборке двора, а сейчас ничего этого нет. Коммунальщики качают канализацию с главного колодца один раз в день, но этого недостаточно». Подобная ситуация происходит и по Ворошилова, 20, 24 и 28.

Селяне с дрожью в голосе говорят, что им не надо золотых гор, они просто хотят жить в нормальных человеческих условиях. Люди не раз обращались в местное ЖКХ, но в ответ слышат: «Колодцы, расположенные на территории села, на балансе нашего предприятия не стоят». Но разве это оправдание?! Прошлой осенью в Травянском проходило собра-





## ВТОРНИК 7 февраля

### Первый канал

05.00 Доброе утро!  
09.00 Новости  
09.05 Контрольная закупка  
09.40 Жить здорово!  
10.40 Право на защиту  
11.50 Женский журнал  
12.00 Новости  
12.15 Модный приговор  
13.20 Понять. Простить  
13.55 Женский журнал  
14.00 Другие новости  
14.20 Хочу знать  
15.00 Новости  
15.20 Т/с «Обручальное кольцо»  
17.05 Свобода и справедливость  
18.00 Новости  
18.15 Выборы-2012  
18.50 Давай поженимся!  
19.55 Пусть говорят  
21.00 Время  
21.30 Т/с «Жуков»  
22.30 Холод. В поисках бессмертия  
23.35 Новости  
00.00 Т/с «Следствие по телу»  
00.50 Худ. фильм «Мечта по-итальянски»  
02.50 Худ. фильм «Преступник»

### Россия

05.00 Утро России  
09.05 С новым домом!  
10.00 О самом главном  
11.00 Вести. Вести-Урал  
11.50 Кулагин и партнеры  
13.00 Т/с «Тайны следствия»  
14.00 Вести. Вести-Урал  
14.50 Дежурная часть  
15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение»  
16.00 Вести. Вести-Урал  
16.50 Т/с «Кровинушка»  
17.50 Т/с «Хозяйка моей судьбы»  
18.55 Прямой эфир  
20.00 Вести. Вести-Урал  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Т/с «20 лет без любви»  
22.55 Т/с «Байки Митяя»  
00.00 Они были первыми. Валентин Зорин  
01.00 Вести+  
01.20 Профилактика  
02.30 Честный детектив  
03.10 Т/с «Чак-2»

**Отдам в добрые руки собаку** (кобель, 1 г. 9 мес., крупный, сильный). Обращаться: тел. 8-908-914-93-47.

### НТВ

05.55 «НТВ» утром  
08.30 Т/с «Морские дьяволы»  
09.30 Чрезвычайное происшествие  
10.00 Сегодня  
10.20 Внимание: розыск!  
10.55 До суда  
12.00 Суд присяжных  
13.00 Сегодня  
13.25 Т/с «Супруги»  
15.30 Чрезвычайное происшествие  
16.00 Сегодня  
16.25 Прокурорская проверка  
17.40 Говорим и показываем  
18.30 Чрезвычайное происшествие  
19.00 Сегодня  
19.35 Т/с «ППС»  
21.25 Т/с «Кодекс чести-5»  
23.15 Сегодня  
23.35 Крутые нулевые  
00.30 Т/с «Детектив Раш»  
01.30 Квартирный вопрос  
02.35 В зоне особого риска  
03.10 Т/с «Молодые и злые»  
05.05 Т/с «2,5 человека»

### Перец

06.00 Мультфильмы  
08.00 Тысяча мелочей  
08.30 Соседи  
09.00 Дорожные войны  
09.30 Худ. фильм «Будни уголовного розыска»  
11.25 С.У.П  
12.30 Смешно до боли  
13.00 КВН  
14.00 Соседи  
14.30 Авиакатастрофы  
15.30 Улетное видео по-русски  
16.00 Дорожные войны  
16.30 Вне закона  
17.30 С.У.П  
18.30 Смешно до боли  
19.00 Улетное видео по-русски  
20.00 Дорожные войны  
20.30 С.У.П  
21.00 КВН  
22.00 Джентльмены на даче  
23.00 Улетное видео по-русски  
23.30 Дорожные войны  
00.00 Голые и смешные  
00.30 Джентльмены на даче  
01.30 Худ. фильм «Будни уголовного розыска»

### ТВ-3

06.00 Мультфильм  
07.30 Утренняя мозаика  
08.00 Т/с «Зена - королева воинов»  
09.00 Реальность или фантастика?  
10.00 Как это сделано  
10.30 Д/ф «Подопытный кролик»  
11.00 Док. фильм «Великий обман. Миллионер из психушки»  
12.00 Городские легенды  
12.30 Загадки истории  
13.25 Т/с «Менталист»  
14.20 Т/с «Грань»  
15.20 Т/с «Притворщик»  
16.15 Реальность или фантастика?  
17.15 Док. фильм «Губительный блеск. Бриллиант Санси»  
18.10 Т/с «Воздействие»  
19.05 Т/с «Менталист»  
20.00 Т/с «Грань»  
21.00 Вечер  
21.30 Вопрос-ответ  
22.00 Худ. фильм «Болотная акула»  
23.45 Т/с «Медиум»  
00.45 Х/ф «Королева проклятых»  
02.30 Т/с «Притворщик»

### СТС

06.00 М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц», «Соник Икс», «Приключения Вуди и его друзей»  
08.00 Т/с «Даешь молодежь!»  
08.30 Т/с «Восьмидесятые»  
09.00 Утренняя мозаика  
09.30 Т/с «Дневник доктора Зайцевой»  
10.30 Т/с «Восьмидесятые»  
11.00 Т/с «Даешь молодежь!»  
13.30 Вопрос-ответ  
14.00 М/с «13 призраков Скуби Ду», «Аладдин»  
15.00 Комедия «Зануда»  
16.40 6 кадров  
17.00 Т/с «Папины дочки»  
17.30 Галилео  
18.30 Вечер  
19.00 Т/с «Воронины»  
20.00 Т/с «Восьмидесятые»  
21.00 Т/с «Дневник доктора Зайцевой»  
22.00 Мелодрама «Грязные танцы»  
23.55 6 кадров  
00.30 Информания  
01.00 Худ. фильм «Грешница наполовину»  
02.10 Триллер «Топаз»  
04.40 Т/с «Подпольная империя»  
05.35 М/с «Настоящие охотники за приключениями»

### Компас-ТВ

06.00 Необъяснимо, но факт  
07.00 М/с «Эй, Арнольд!», «Покемоны. Галактические битвы»  
07.55 Муз. пауза  
08.30 Т/с «Универ»  
09.30 Т/с «Счастливы вместе»  
10.40 М/с «Как говорит Джинджер», «Приключения Джимми Нейтрона, мальчика-гения»  
12.30 Муз. пауза  
14.30 Дом-2  
16.10 Комедия «Мармадюк»  
18.00 Т/с «Интерны»  
18.30 Т/с «Зайцев + 1»  
19.00 Т/с «Счастливы вместе»  
19.30 Время по компасу. Диалог  
20.00 Т/с «Интерны»  
20.30 Т/с «Зайцев + 1»  
21.00 Комедия «Кенгуру Джеплет»  
23.00 Дом-2  
00.30 Время по компасу. Диалог  
01.00 Д/ф «Походкой со звездой»  
02.00 Дом-2. Город любви  
03.00 Т/с «Друзья»

### Домашний

06.30 Одна за всех  
07.00 Джейми  
07.30 Моя прекрасная няня  
08.00 Т/с «Татьянин день»  
09.00 По делам несовершеннолетних  
10.00 Дела семейные  
11.00 Т/с «Королева Марго»  
13.00 Звездная жизнь  
15.00 мелодрама «Лера»  
17.00 В плену зеленого змия  
18.00 Т/с «Не родись красивой»  
19.00 Т/с «Хиромант»  
21.00 Х/ф «Ты мне снишься...»  
23.00 Одна за всех  
23.30 комедия «Зимний вечер в Гаграх»  
01.15 Т/с «Правильная жена»  
02.05 Т/с «Коломбо»

В центре социального обслуживания населения работает социальный пункт проката по выдаче во временное пользование технических средств реабилитации (аппараты для физиотерапевтического лечения, костыли, трости, инвалидные кресла-коляски) на срок от 1 до 6 месяцев по медицинским показаниям. Обращаться: г. Каменск-Уральский, ул. Октябрьская, 11 б, тел. 34-96-69, филиалы: п. Мартюш, ул. Титова, 8; с. Позариха - сельская администрация.

## СРЕДА 8 февраля

### Первый канал

05.00 Доброе утро!  
09.00 Новости  
09.05 Контрольная закупка  
09.40 Жить здорово!  
10.40 Право на защиту  
11.50 Женский журнал  
12.00 Новости  
12.15 Модный приговор  
13.20 Понять. Простить  
13.55 Женский журнал  
14.00 Другие новости  
14.20 Хочу знать  
15.00 Новости  
15.20 Т/с «Обручальное кольцо»  
17.05 Свобода и справедливость  
18.00 Новости  
18.50 Давай поженимся!  
19.55 Пусть говорят  
21.00 Время  
21.30 Т/с «Жуков»  
22.30 Среда обитания.  
«Паленый» товар  
23.35 Новости  
00.00 Т/с «Убийство»  
02.20 Триллер «Исчезнувшая Банни Лейк»  
04.25 Хочу знать

### Россия

05.00 Утро России  
09.05 С новым домом!  
10.00 О самом главном  
11.00 Вести. Вести-Урал  
11.50 Кулагин и партнеры  
13.00 Т/с «Тайны следствия»  
14.00 Вести. Вести-Урал  
14.50 Дежурная часть  
15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение»  
16.00 Вести. Вести-Урал  
16.50 Т/с «Кровинушка»  
17.50 Т/с «Хозяйка моей судьбы»  
18.50 Прямой эфир  
20.00 Вести. Вести-Урал  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Т/с «20 лет без любви»  
22.55 Т/с «Байки Митяя»  
00.00 Нинель Мышкова. До и после «Гадюки»  
01.00 Вести+  
01.20 Профилактика  
02.25 Горячая десятка  
03.35 Т/с «Чак-2»  
04.30 Городок

**КУПЛЮ сельскохозяйственную технику, трактор Т-25, пресс-подборщик рулонный или «Киргизстан».** Обращаться: 8-950-19-55-172.

### НТВ

05.55 «НТВ» утром  
08.30 Т/с «Морские дьяволы»  
09.30 Чрезвычайное происшествие  
10.00 Сегодня  
10.20 Внимание: розыск!  
10.55 До суда  
12.00 Суд присяжных  
13.00 Сегодня  
13.25 Т/с «Супруги»  
15.30 Чрезвычайное происшествие  
16.00 Сегодня  
16.25 Прокурорская проверка  
17.40 Говорим и показываем  
18.30 Чрезвычайное происшествие  
19.00 Сегодня  
19.30 Т/с «ППС»  
21.25 Т/с «Кодекс чести-5»  
23.15 Сегодня  
23.35 Т/с «Гонимые-4»  
01.35 Дачный ответ  
02.40 В зоне особого риска  
03.15 Т/с «Молодые и злые»  
05.10 Т/с «2,5 человека»

### Перец

06.00 Мультфильмы  
08.00 Тысяча мелочей  
08.30 Соседи  
09.00 Дорожные войны  
09.30 Х/ф «Крысы»  
11.25 С.У.П  
12.30 Смешно до боли  
13.00 КВН  
14.00 Соседи  
14.30 Авиакатастрофы  
15.30 Улетное видео по-русски  
16.00 Дорожные войны  
16.30 Вне закона  
17.30 С.У.П  
18.30 Смешно до боли  
19.00 Улетное видео по-русски  
20.00 Дорожные войны  
20.30 С.У.П  
21.00 КВН  
22.00 Джентльмены на даче  
22.55 Улетное видео по-русски  
23.30 Дорожные войны  
00.00 Голые и смешные  
00.30 Джентльмены на даче  
01.30 Худ. фильм «Крысы»

### ТВ-3

06.00 Мультфильм  
07.30 Вечер  
08.00 Т/с «Зена - королева воинов»  
09.00 Реальность или фантастика?  
10.00 Как это сделано  
10.30 Подопытный кролик  
11.00 Губительный блеск  
12.00 Городские легенды  
12.30 Загадки истории  
13.25 Т/с «Менталист»  
14.20 Т/с «Грань»  
15.20 Т/с «Притворщик»  
16.15 Реальность или фантастика?  
17.15 Без права на дубль  
18.10 Т/с «Воздействие»  
19.05 Т/с «Менталист»  
20.00 Т/с «Грань»  
21.00 Pro-спорт  
21.20 Советы от авторитетов  
21.30 Вечер  
22.00 Х/ф «Охотники за пришельцами»  
23.45 Т/с «Медиум»  
00.45 Худ. фильм «Болотная акула»  
02.30 Т/с «Притворщик»

### СТС

06.00 М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц», «Соник Икс», «Приключения Вуди и его друзей»  
08.00 Т/с «Даешь молодежь!»  
08.30 Т/с «Восьмидесятые»  
09.00 Вечер  
09.30 Т/с «Дневник доктора Зайцевой»  
10.30 Т/с «Восьмидесятые»  
11.00 6 кадров  
13.30 Вечер  
14.00 Мультсериалы  
15.00 Мелодрама «Грязные танцы»  
16.55 6 кадров  
17.00 Т/с «Папины дочки»  
17.30 Галилео  
18.30 Pro-спорт  
18.50 Советы от авторитетов  
19.00 Т/с «Воронины»  
20.00 Т/с «Восьмидесятые»  
21.00 Т/с «Дневник доктора Зайцевой»  
22.00 Комедия «Таймшер»  
23.45 6 кадров  
00.00 Вопрос-ответ  
00.30 Информания  
01.00 Худ. фильм «Красавчик Джонни»  
02.45 Драма «Как по маслу»

### Компас-ТВ

06.00 Необъяснимо, но факт  
07.00 М/с «Эй, Арнольд!»  
07.25 Время по компасу. Диалог  
07.55 М/с «Жизнь и приключения робота-подружка»  
08.30 Т/с «Универ»  
09.30 Т/с «Счастливы вместе»  
10.40 М/с «Как говорит Джинджер», «Приключения Джимми Нейтрона, мальчика-гения»  
12.30 Муз. пауза  
14.00 Время по компасу. Диалог  
14.30 Дом-2  
16.15 Комедия «Кенгуру Джеплет»  
18.00 Т/с «Интерны»  
18.30 Т/с «Зайцев + 1»  
19.00 Т/с «Счастливы вместе»  
19.30 Муз. пауза  
19.50 Путеводитель  
20.00 Т/с «Интерны»  
20.30 Т/с «Зайцев + 1»  
21.00 Комедия «Месье пушистый»  
23.00 Дом-2. Город любви  
00.00 Дом-2. После заката  
00.30 Путеводитель  
00.40 Муз. пауза  
01.00 Д/ф «Бьет - значит, любит»  
02.00 Дом-2. Город любви  
03.00 Т/с «Друзья»  
03.30 Драма «Абсолютная власть»

### Домашний

06.30 Одна за всех  
07.00 Джейми  
07.30 Моя прекрасная няня  
08.00 Т/с «Татьянин день»  
09.00 По делам несовершеннолетних  
10.00 Дела семейные  
11.00 Т/с «Королева Марго»  
13.00 Звездная жизнь  
15.00 худ. срильм «Тихие сосны»  
17.00 док. фильм «Звездные тещи»  
18.00 Т/с «Не родись красивой»  
19.00 Т/с «Хиромант»  
21.00 мелодрама «Большая разница»  
23.00 Одна за всех  
23.30 мелодрама «Роковая ошибка»  
01.30 Т/с «Правильная жена»  
02.20 Т/с «Коломбо»  
04.15 Звездная жизнь

### ОТВ

06.30 - Утро-ТВ, 09.10 - мультфильм «Сказка о старом кедре», 09.30 - Действующие лица, 09.30 - Рим-ТВ. Панорама, Пушка, 10.20 - События УрФО, 11.10 - Дорога в Азербайджан, 11.40 - Имею право, 12.30 - Акцент, 12.45,13.45 - Обзор прессы, 13.10 - Кабинет министров, 14.05 - д/ф «Опасные приключения Остина Стivenса», 15.05 - Прямая линия. Здоровье, 15.35- мультфильм, 16.05 - т/с «Гибель империи», 17.10 - Вестник евразийской молодежи, 17.30 - Гурмэ, 18.10 - Рим-ТВ. Визит, Панорама, 19.15 - Выборы-2012, 20.00, 23.00 - События, 20.25, 23.25 - Акцент, 21.10 - 9 1/2, 22.00 - т/с «Гибель империи», 23.40 - События УрФО

### Культура

08.30 - Евроньюс, 12.00 - Наблюдатель, 13.05 - х/ф «Холодный дом», 14.00 - Полиглот, 14.45 - Тайны прошлого, 15.40 - Красуйся, град Петров!, 16.10 - х/ф «Веселые ребята», 17.40 - Новости, 17.50 - м/с «Орсон и Оливия», 18.15 - мультфильм, 18.25 - т/с «Загадочные истории», 18.50 - Обезьяны-воришки, 19.15 - д/ф «Гвардейский корпус», 19.45 - Концерты Бетховена, 20.35 - Тайны прошлого, 21.30 - Новости, 21.45 - Главная роль, 22.05 - Абсолютный слух, 22.45 - Полиглот, 23.30 - д/ф «Двойной портрет в интересе эпохи. Эрдман и Степанова», 00.30- Магия кино, 01.15 - д/ф «Завтра не умрет никогда», 01.45 - Новости, 02.10 - х/ф «Цирк», 03.40 - Играет Барри Дуглас

### Спорт

06.00 - Хоккей. НХЛ. «Нью-Йорк Рейнджерс» - «Нью-Джерси Дэвилз», 08.30 - Технологии спорта, 09.00 - Вести-Спорт, 09.10 - Все включено, 10.10 - Школа выживания, 10.40 - Вести.ру, 11.00 - Вести-Спорт, 11.15 - х/ф «Спаранец», 13.10 - Наука 2.0, 13.40 - Вести.ру, 14.00 - Вести-Спорт, 14.15 - Футбол России, 15.10 - х/ф «Рокки», 17.35 - Боевое самбо. Чемпионат России, 19.15 - Вести-Спорт, 19.35 - х/ф «В поисках приключений», 21.25 - Бокс, 00.30 - Футбол России, 01.25 - Вести-Спорт, 01.40 - 90/60/90, 02.45 - Рейтинг

### СКОРБИМ

Выражаем соболезнование Максимовой Анне Никитичне, родственникам и близким ушедшего из жизни Максимова Владимира Александровича - бывшего педагога дополнительного образования районного Центра дополнительного образования детей. Светлая ему память.  
**Райком профсоюза работников образования, ЦДО**



## ЧЕТВЕРГ 9 февраля

### Первый канал

05.00 Доброе утро!  
09.00 Новости  
09.05 Контрольная закупка  
09.40 Жить здорово!  
10.40 Право на защиту  
11.50 Женский журнал  
12.00 Новости  
12.15 Модный приговор  
13.20 Понять. Простить  
13.55 Женский журнал  
14.00 Другие новости  
14.20 Хочу знать  
15.00 Новости  
15.20 Т/с «Обручальное кольцо»  
17.05 Свобода и справедливость  
18.00 Новости  
18.50 Давай поженимся!  
19.55 Пусть говорят  
21.00 Время  
21.30 Т/с «Жуков»  
22.30 Человек и закон  
23.35 Новости  
00.00 В контексте  
00.55 Триллер «Комната страха»  
03.05 Худ. фильм «Ангел смерти»

### Россия

05.00 Утро России  
09.05 С новым домом!  
10.00 О самом главном  
11.00 Вести  
11.30 СГТРК. Вести-Урал  
11.50 Кулагин и партнеры  
13.00 Т/с «Тайны следствия»  
14.00 Вести  
14.30 СГТРК. Вести-Урал  
14.50 Дежурная часть  
15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение»  
16.00 Вести  
16.30 СГТРК. Вести-Урал  
16.50 Т/с «Кровинушка»  
17.50 Т/с «Хозяйка моей судьбы»  
18.55 Прямой эфир  
20.00 Вести  
20.30 СГТРК. Вести-Урал  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Т/с «20 лет без любви»  
22.55 Т/с «Байки Митяя»  
00.00 Обреченные на «Оскар»  
01.00 Вести+  
01.20 Профилактика  
02.30 Т/с «Чак-3»  
04.15 Городок  
04.45 Дежурная часть

**ПРОДАМ бычка**  
(10 месяцев).  
Обращаться: тел.  
36-58-55.

### НТВ

05.55 «НТВ» утром  
08.30 Т/с «Морские дьяволы»  
09.30 Чрезвычайное происшествие  
10.00 Сегодня  
10.20 Медицинские тайны  
10.55 До суда  
12.00 Суд присяжных  
13.00 Сегодня  
13.25 Т/с «Супруги»  
15.30 Чрезвычайное происшествие  
16.00 Сегодня  
16.25 Прокурорская проверка  
17.40 Говорим и показываем  
18.30 Чрезвычайное происшествие  
19.00 Сегодня  
19.30 Т/с «ППС»  
21.25 Т/с «Кодекс чести-5»  
23.15 Сегодня  
23.35 Т/с «Гончие-4»  
01.35 Всегда впереди. Новосибирский государственный университет  
02.30 В зоне особого риска  
03.05 Т/с «Молодые и злые»  
05.05 Т/с «2,5 человека»

### Перец

06.00 Мультфильмы  
08.00 Тысяча мелочей  
08.30 Соседи  
09.00 Дорожные войны  
09.30 Худ. фильм «Без паники, майор Кардош!»  
11.25 С.У.П  
12.30 Смешно до боли  
13.00 КВН  
14.00 Соседи  
14.30 Авиакатастрофы  
15.30 Улетное видео по-русски  
16.00 Дорожные войны  
16.30 Вне закона  
17.30 С.У.П  
18.30 Смешно до боли  
19.00 Улетное видео по-русски  
20.00 Дорожные войны  
20.30 С.У.П  
21.00 КВН  
22.00 Джентльмены на даче  
22.55 Улетное видео по-русски  
23.30 Дорожные войны  
00.00 Голые и смешные  
00.30 Джентльмены на даче  
01.30 Худ. фильм «Без паники, майор Кардош!»

### ТВ-3

06.00 Мультфильм  
07.30 Утренняя мозаика  
08.00 Т/с «Зена - королева воинов»  
09.00 Реальность или фантастика?  
10.00 Как это сделано  
10.30 Д/ф «Подопытный кролик»  
11.00 Док. фильм «Без права на дубль. Андрей Ростоцкий»  
12.00 Городские легенды  
12.30 Загадки истории  
13.25 Т/с «Менталист»  
14.20 Т/с «Грань»  
15.20 Т/с «Притворщик»  
16.15 Реальность или фантастика?  
17.15 Двойная жизнь  
18.10 Т/с «Воздействие»  
19.05 Т/с «Менталист»  
20.00 Т/с «Грань»  
21.00 Вопрос-ответ  
21.30 Pro-спорт  
21.50 Советы от авторитетов  
22.00 Худ. фильм «Вышибалы»  
23.45 Т/с «Медиум»  
00.45 Большая игра «Покер Старз»  
01.30 Х/ф «Охотники за пришельцами»  
03.30 Т/с «Притворщик»

### СТС

06.00 М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц», «Соник Икс», «Приключения Вуди и его друзей»  
08.00 Т/с «Даешь молодежь!»  
08.30 Т/с «Восьмидесятые»  
09.00 Утренняя мозаика  
09.30 Т/с «Дневник доктора Зайцевой»  
10.30 Т/с «Восьмидесятые»  
11.00 Ералаш  
13.30 Вопрос-ответ  
14.00 М/с «13 призраков Скуби Ду», «Аладдин»  
15.00 Худ. фильм «Побег на гору ведьмы»  
16.50 б кадров  
17.00 Т/с «Папины дочки»  
17.30 Галилео  
18.30 Т/с «Даешь молодежь!»  
19.00 Т/с «Вороны»  
20.00 Т/с «Восьмидесятые»  
21.00 Т/с «Дневник доктора Зайцевой»  
22.00 Худ. фильм «Мошенники»  
23.50 б кадров  
00.00 Pro-спорт  
00.20 Советы от авторитетов  
00.30 Инфомания  
01.00 Худ. фильм «Сердце ангела»  
03.10 Драма «Реванш»

### Компас-ТВ

06.00 Необъяснимо, но факт  
07.00 М/с «Эй, Арнольд!»  
07.25 М/с «Покемоны. Галактические битвы»  
07.55 Путеводитель  
08.05 Муз. пауза  
08.30 Т/с «Универ»  
09.30 Т/с «Счастливы вместе»  
10.40 М/с «Как говорит Джинджер», «Приключения Джимми Нейтрона, мальчика-гения»  
12.30 Муз. пауза  
14.20 Путеводитель  
14.30 Дом-2  
16.15 Комедия «Месть пушистых»  
18.00 Т/с «Интерны»  
18.30 Т/с «Зайцев + 1»  
19.00 Музыкальный компас  
19.55 «Компас-клуб» представляет  
20.00 Т/с «Интерны»  
20.30 Т/с «Зайцев + 1»  
21.00 Комедия «Агент по кличке Спот»  
23.00 Дом-2  
00.30 «Компас-клуб» представляет  
00.35 Путеводитель  
00.45 Муз. пауза  
01.00 Док. фильм «Мечтать не вредно»  
02.00 Дом-2. Город любви  
03.00 Комедия «Свадебный переполох»

### Домашний

06.30 Одна за всех  
07.00 Джейми  
07.30 Моя прекрасная няня  
08.00 Т/с «Татьянин день»  
09.00 По делам несовершеннолетних  
10.00 Дела семейные  
11.00 Т/с «Королева Марго»  
14.50 Вкусы мира  
15.05 Х/ф «Воробушек»  
17.00 Звездные свекрови  
18.00 Т/с «Не родись красивой»  
19.00 Т/с «Хиromант»  
21.00 Х/ф «Стань мной»  
23.00 Одна за всех  
23.30 Х/ф «Маленькая Москва»  
01.50 Т/с «Правильная жена»  
02.40 Т/с «Коломбо»

### СКОРБИМ

20 января ушла из жизни Каркавина Нина Ивановна. Кто знал эту светлую, жизнерадостную, трудолюбивую женщину, помяните вместе с нами. Спасибо всем родным, близким, соседям, всем, кто проводил ее в последний путь.

**Сестра, сын, снохи, внуки, правнуки**

## ПЯТНИЦА 10 февраля

### Первый канал

05.00 Доброе утро!  
09.00 Новости  
09.05 Контрольная закупка  
09.40 Жить здорово!  
10.40 Право на защиту  
11.50 Женский журнал  
12.00 Новости  
12.15 Модный приговор  
13.20 Понять. Простить  
13.55 Женский журнал  
14.00 Другие новости  
14.20 Хочу знать  
15.00 Новости  
15.20 Т/с «Обручальное кольцо»  
17.05 Жди меня  
18.00 Новости  
18.50 Поле чудес  
19.55 Пусть говорят  
21.00 Время  
21.30 Две звезды  
23.00 Проекторперисхилтон  
23.35 Худ. фильм «Огни притона»  
02.50 Худ. фильм «Граница»  
04.50 Хочу знать

### Россия

05.00 Утро России  
09.05 Мусульмане  
09.15 С новым домом!  
10.10 О самом главном  
11.00 Вести. Вести-Урал  
11.50 Кулагин и партнеры  
13.00 Мой серебряный шар  
14.00 Вести. Вести-Урал  
14.50 Дежурная часть  
15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение»  
16.00 Вести. Вести-Урал  
16.50 Т/с «Кровинушка»  
17.50 Т/с «Хозяйка моей судьбы»  
18.55 Прямой эфир  
20.00 Вести. Вести-Урал  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Михаил Жванецкий. Авторский вечер  
22.25 Худ. фильм «Мелодия любви»  
00.15 Худ. фильм «История о нас»  
02.15 Т/с «Чак-3»  
04.00 Городок

**Поздравляем с юбилеем Екатерину Ивановну Парадееву.**  
Пусть годы мчатся чередой,  
Минуя все ненастья,  
А мы желаем всей душой  
Здоровья, бодрости и счастья!

**Травянская администрация**

### Культура

08.30 - Евроньюс, 12.00 - Наблюдатель, 13.05 - х/ф «Холодный дом», 14.00 - Полиглот, 14.45 - Тайны прошлого, 15.40 - Провинциальные музеи, 16.10 - х/ф «Цирк», 17.40 - Новости, 17.50 - м/с «Орсон и Оливия», 18.15 - мультфильм, 18.25 - т/с «Загадочные истории Энид Блайтон», 18.50 - Обезьяны-воришки, 19.15 - д/ф «Гвардейский корпус», 19.45 - концерты Бетховена, 20.25 - д/ф «Поль Сезанн», 20.35 - Тайны прошлого, 21.30 - Новости, 21.45 - Главная роль, 22.05 - Черные дыры, 22.45 - Полиглот, 23.30 - Гении и злодеи, 00.00 - Я хочу добра, 00.30 - Культурная революция, 01.15 - д/ф «Завтра не умрет никогда», 01.45 - Новости, 02.10 - х/ф «Светлый путь»

### Спорт

07.00 - Все включено, 07.55 - Взлом истории, 09.00 - Вести-Спорт, 09.10 - Все включено, 10.10 - Рейтинг, 10.40 - Вести.ру, 11.00 - Вести-Спорт, 11.15 - х/ф «В поисках приключений», 13.05 - Наука 2.0, 13.35 - Вести.ру, 13.55 - Вести-Спорт, 14.10 - Все включено, 15.10 - Наука 2.0, 16.10 - Вопрос времени, 16.40 - х/ф «Матрица. Перезагрузка», 19.15 - Удар головой, 20.15 - Вести-Спорт, 20.35 - х/ф «Иностранец-2. Черный рассвет», 22.25 - Хоккей. Евротур. Россия-Финляндия, 00.45 - Удар головой, 01.55 - Мини-футбол. Чемпионат Европы. 1/2 финала, 03.55 - Вести-Спорт

### НТВ

05.55 «НТВ» утром  
08.30 Т/с «Морские дьяволы»  
09.30 Чрезвычайное происшествие  
10.00 Сегодня  
10.20 Спасатели  
10.55 До суда  
12.00 Суд присяжных  
13.00 Сегодня  
13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт  
14.40 Женский взгляд  
15.30 Чрезвычайное происшествие  
16.00 Сегодня  
16.25 Прокурорская проверка  
17.40 Говорим и показываем  
18.30 Чрезвычайное происшествие  
19.00 Сегодня  
19.30 Худ. фильм «Мой дом - моя крепость»  
21.25 Т/с «Кодекс чести-5»  
23.30 Худ. фильм «Тот, кто гасит свет»  
01.15 Худ. фильм «Список Шиндлера»  
04.25 Т/с «2,5 человека»

### Перец

06.00 Мультфильмы  
08.00 Тысяча мелочей  
08.30 Соседи  
09.00 Дорожные войны  
09.30 Х/ф «Крысиный угол»  
11.15 Улетное видео по-русски  
11.25 С.У.П  
12.30 Смешно до боли  
13.00 КВН  
14.00 Соседи  
14.30 Авиакатастрофы  
15.30 Улетное видео по-русски  
16.00 Дорожные войны  
16.30 Вне закона  
17.30 С.У.П  
18.30 Смешно до боли  
19.00 Улетное видео по-русски  
20.00 Дорожные войны  
20.30 С.У.П  
21.00 КВН  
22.00 Джентльмены на даче  
22.55 Улетное видео по-русски  
23.30 Дорожные войны  
00.00 Голые и смешные  
00.30 Джентльмены на даче  
01.25 Х/ф «Метеор-убийца»

### ТВ-3

06.00 Мультфильм  
07.30 Утренняя мозаика  
08.00 Т/с «Зена - королева воинов»  
09.00 Реальность или фантастика?  
10.00 Как это сделано  
10.30 Д/ф «Подопытный кролик»  
11.00 Двойная жизнь  
12.00 Городские легенды  
12.30 Загадки истории  
13.25 Т/с «Менталист»  
14.20 Т/с «Грань»  
15.20 Т/с «Притворщик»  
16.15 Pro-спорт  
16.35 Советы от авторитетов  
16.45 Вопрос-ответ  
17.15 Двойная жизнь  
18.10 Т/с «Преследование»  
19.00 Т/с «Мерлин»  
20.45 Худ. фильм «Дрроро»  
23.30 Европейский покерный тур  
00.30 Т/с «Медиум»  
01.30 Худ. фильм «Вышибалы»  
03.30 Т/с «Притворщик»  
04.30 Т/с «Быть Эрикой»  
05.45 Мультфильм

### СТС

06.00 М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц», «Соник Икс», «Приключения Вуди и его друзей»  
08.00 Т/с «Даешь молодежь!»  
08.30 Т/с «Восьмидесятые»  
09.00 Утренняя мозаика  
09.30 Т/с «Дневник доктора Зайцевой»  
10.30 Т/с «Восьмидесятые»  
11.00 б кадров  
13.30 Pro-спорт  
13.50 Советы от авторитетов  
14.00 М/с «13 призраков Скуби Ду», «Аладдин»  
15.00 Худ. фильм «Мошенники»  
16.50 б кадров  
17.00 Т/с «Папины дочки»  
17.30 Галилео  
18.30 Вечер  
19.00 Т/с «Вороны»  
21.00 Худ. фильм «Дум»  
22.55 Валера-TV  
23.25 Люди-ХЭ  
23.55 Комедия «Убойные каникулы»  
01.35 Боевик «Саймон говорит»  
03.10 Худ. фильм «Волшебное дерево»  
04.50 Т/с «Подпольная империя»

### Компас-ТВ

06.00 Необъяснимо, но факт  
07.00 М/с «Эй, Арнольд!»  
07.25 М/с «Покемоны. Галактические битвы»  
07.55 «Компас-клуб» представляет  
08.00 Путеводитель  
08.10 Муз. пауза  
08.30 Т/с «Универ»  
09.30 Т/с «Счастливы вместе»  
10.40 М/с «Как говорит Джинджер», «Приключения Джимми Нейтрона, мальчика-гения»  
12.30 Муз. пауза  
14.15 «Компас-клуб» представляет  
14.20 Путеводитель  
14.30 Дом-2  
16.05 Комедия «Агент по кличке Слот»  
18.00 Т/с «Интерны»  
18.30 Т/с «Зайцев + 1»  
19.00 Т/с «Счастливы вместе»  
19.30 Время по компасу  
19.55 «Компас-клуб» представляет  
20.00 Битва экстрасенсов  
21.00 Комеди клуб  
22.00 Наша Russia  
23.00 Дом-2  
00.30 Время по компасу  
00.55 «Компас-клуб» представляет  
01.00 Док. фильм «Слуги»  
02.00 Дом-2. Город любви  
03.00 Худ. фильм «Клетка-2»  
04.50 Школа ремонта

### Домашний

06.30 Одна за всех  
07.00 Джейми  
07.30 Звездные истории  
08.00 Звездная жизнь  
09.00 Дело Астахова  
12.00 комедия «В двух километрах от Нового года»  
13.55 Одна за всех  
18.00 Звездная магия  
19.00 комедия «220 вольт любви»  
22.45 Одна за всех  
23.30 Соседка  
01.35 Т/с «Правильная жена»  
02.25 Т/с «Коломбо»  
05.35 муз. программа  
06.00 Звездная жизнь

**Поздравляем Никифора Сергеевича Овсянникова, Михаила Петровича Паисова, Александра Васильевича Белоусова, Фатиха Харисовича Харласова, Елизавету Алексеевну Исрафилову.**  
Желаем счастья побольше,  
Жизни подольше, здоровья покрепче,  
Радости море и никакого горя!  
**Окуловская администрация,  
Совет ветеранов**



СУББОТА 11 февраля

Первый канал

06.00 Новости
06.10 Худ. фильм «Метель»
07.45 Играй, гармонь любимая!
08.35 М/с «Джейк и пираты из Нетландии»
09.00 Умницы и умники
09.45 Слово пастыря
10.00 Новости
10.15 Смак
10.55 Алексей Мишин. Между звездами
12.00 Новости
12.15 Среда обитания. Цена красоты
13.10 Худ. фильм «Осенние цветы»
16.55 Кто хочет стать миллионером?
18.00 Новости
18.20 В черной-черной комнате...
19.20 Мульт личности
19.50 Кубок профессионалов. В перерыве:
21.00- Время
22.25 Первый класс
23.30 Худ. фильм «На крючке»
01.40 Худ. фильм «Бездна»
04.20 Худ. фильм «Широко шагая. Расплата»

Россия

04.40 Худ. фильм «Гусарская баллада»
06.35 Сельское утро
07.05 Диалоги о животных
08.00 Вести. Вести-Урал
08.20 Военная программа
08.50 Субботник
09.30 Городок
10.05 Вести-Урал. Дежурная часть, 10.35 - Выступление В. Д. Мостовщикова, 10.45 - Специальный репортаж
11.00 Вести. Вести-Урал
11.20 Дежурная часть
11.55 Честный детектив
12.25 Т/с «На солнечной стороне улицы». В перерыве: 14.00 - Вести. Вести-Урал
17.00 Субботний вечер
18.55 Десять миллионов
20.00 Вести
20.45 Х/ф «Тропинка вдоль реки»
00.25 Девчата
01.05 Худ. фильм «Холокост»
02.55 Комедия «Листья травы»
04.50 Городок

НТВ

05.25 Т/с «МУР есть МУР»
07.25 Смотр
08.00 Сегодня
08.20 Золотой ключ
08.45 Академия красоты
09.20 Готовим
10.00 Сегодня
10.20 Главная дорога
10.55 Кулинарный поединок
12.00 Квартирный вопрос
13.00 Сегодня
13.20 Своя игра
14.10 Т/с «Возвращение Мухтара»
16.00 Сегодня
16.20 Следствие вели...
17.20 Очная ставка
18.20 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.25 Профессия - репортер
19.55 Максимум
21.00 Рекорды сенсации
21.55 Ты не поверишь!
22.55 Худ. фильм «Союз нерушимый»
00.50 Т/с «Час Волкова»
04.55 Т/с «2,5 человека»

Перец

06.00 Мультфильмы
06.15 Х/ф «Крысинный угол»
08.00 Тысяча мелочей
08.30 Мультфильм
09.30 Худ. фильм «Танго над пропастью»
12.30 Что делать?
13.30 Смешно до боли
15.00 Худ. фильм «Битва драконов»
17.00 Худ. фильм «Волкодав»
19.00 Улетное видео по-русски
20.00 +100500
20.30 С.У.П
22.00 Улетное видео
22.30 Улетное видео по-русски
23.00 +100500
23.30 Стыдно, когда видно!
00.30 Улетное видео
01.25 Х/ф «Битва драконов»

ТВ-3

06.00 Мультфильм
08.15 М/с «Звездный десант. Хроники»
08.45 Худ. фильм «Большое космическое путешествие»
10.00 Худ. фильм «Квартира Джо»
11.30 Док. фильм «Мистическая планета. Сенсационные разоблачения»
12.30 Вопрос-ответ
13.00 Вечор
13.30 Т/с «Мерлин»
15.15 Худ. фильм «Дороро»
18.00 Тайны великих магов
19.00 Худ. фильм «Секс в большом городе»
21.45 Худ. фильм «Национальная безопасность»
23.30 Т/с «Выжившие»
00.30 Х/ф «Пикок»
02.30 Х/ф «Эффект зеро»
04.45 Д/ф «Этот фантастический свет»
05.45 М/ф

СТС

06.00 Док. фильм «Пурпурные крылья. Тайна фламинго»
07.30 Мультфильм «Цветик-семицветик»
08.00 М/с «Волшебные поппикси»
08.30 Вечор
09.00 Ералаш
11.00 Это мой ребенок!
12.00 Т/с «Воронины»
14.00 Моя семья против всех
15.00 М/с «Чип и Дейл спешат на помощь», «Легенда о Тарзане»
16.00 Для дома, для дамы...
16.30 6 кадров
17.25 Худ. фильм «Дум»
19.20 Мультфильм «Би муви. Медовый заговор»
21.00 Комедия «Между небом и землей»
22.50 Шоу «Уральских пельменей»
00.20 Худ. фильм «Земное ядро. Бросок в преисподнюю»
02.50 Комедия «Счастливчик Гилмор»
04.35 Т/с «Подпольная империя»
05.25 М/с «Настоящие охотники за привидениями»

Компас-ТВ

06.00 М/с «Эй, Арнольд!», «Приключения Джимми Нейтрона, мальчика-гения»
08.30 Муз. пауза
09.20 Путеводитель
09.30 «Компас-клуб» представляет
09.35 Время по компасу
10.00 Женская лига
10.30 Школа ремонта
11.30 Ешь и худей!
12.00 Док. фильм «Спасатели из Сети»
13.00 Comedy woman
14.00 Комеди клуб
15.00 Битва экстрасенсов
16.00 СуперИнтуиция
17.00 Comedy woman
18.00 Т/с «Интерны»
19.30 Время по компасу
19.55 «Компас-клуб» представляет
20.00 Худ. фильм «Золотой компас»
22.00 Комеди клуб
23.00 Дом-2
00.30 Триллер «Корпоративка»
02.25 Дом-2. Город любви
03.25 Секс с Анфисой Чеховой
03.55 Школа ремонта
04.55 «Cosmopolitan». Видеоверсия

Домашний

06.30 Одна за всех
07.00 Джейми
07.30 комедия «Ханума»
10.20 док. фильм «Звездные тещи»
11.20 Одна за всех
11.30 Забавная мордашка
13.30 Платье моей мечты
14.00 Спросите повара
15.00 Красота требует!
16.00 Коснуться неба
18.00 т/с «Она написала убийство. Игра со смертью»

ОТВ

06.00 - д/ф «Жизнь «черного континента», 06.40 - Патрульный участок, 07.00 - События, 07.40 - Акцент. Культура, 08.00 - Рим-ТВ. Экспертный совет, 09.05 - Пятый угол, 09.25 - Рецепт, 10.00 - мультфильм «Сказка для больших и маленьких», 10.30 - Рим-ТВ. Панорама, 11.10 - Автоэлита, 11.40 - мультфильм «Кто самый сильный?», 12.00 - События, 12.30 - Мегадром, 13.00 - д/ф «Рим. Величие и крах империи», 14.00 - х/ф «Близнецы», 15.15 - д/ф «Редкий вид», 15.45 - д/ф «Александр Федоров. Белый директор», 16.20 - Рим-ТВ. Экспертный совет, 17.30 - Политклуб, 18.00 - х/ф «Мачеха», 19.35 - Авиаревию, 20.00 - События, 21.00 - х/ф «Белорусский вокзал», 23.00 - Рим-ТВ. Панорама, 23.30 - Баскетбол. Премьер-лига. «УГМК» (Екатеринбург) - «Динамо-ГУВД» (Новосибирск)

Культура

08.30 - Евроньюс, 12.00 - Библейский сюжет, 12.35-х/ф «Бессонная ночь», 14.05 - Край суйся, град Петров!, 14.30 - Личное время, 15.00 - мультфильм «Маугли», 16.10 - Очевидное-невероятное, 16.35 - Партитуры не горят, 17.05 - К 100-летию со дня рождения В. Якута, 17.45 - спектакль «Костюмер», 20.10 - Большая семья, 21.05 - Романтика романа, 22.00 - х/ф «Весна», 23.40 - Больше, чем любовь», 00.20 - Белая студия, 01.00 - д/ф «Сколько весит ваше здание, мистер Фостер?», 03.00 - Величайшее шоу на Земле, 03.40 - мультфильмы, 03.55 - Заметки натуралиста

Спорт

07.00 - Кубок мира по бобслею и скелетону, 08.05 - Все включено, 08.30 - Кубок мира по бобслею и скелетону, 09.30 - Вести-Спорт, 09.45 - Вести.ру. Пятница, 10.15 - В мире животных, 10.50 - Вести-Спорт, 11.05 - х/ф «Матрица. Перегрузка», 13.35 - Горнолыжный спорт. Кубок мира. Мужчины. Скоростной спуск, 15.15 - Наука 2.0, 15.45 - Биатлон, 16.20 - Биатлон. Гонка преследования. Мужчины, 17.10 - Наука 2.0, 18.20 - Биатлон. Гонка преследования. Женщины, 19.10 - Футбол. Чемпионат Англии. «Манчестер Юнайтед» - «Ливерпуль», 21.10 - Вести-Спорт, 21.25 - Хоккей. Евротур. Россия-Швеция, 23.45 - Бокс. Лучшие бои Кличко, 01.55 - Мини-футбол. Чемпионат Европы. Финал, 03.55 - Вести-Спорт

ПРОДАМ корову стельную (отел в феврале). Обращаться: тел. 8-950-64-73515, 343-199.

МУСЛЬМАНСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ. МӨНГЕЛЕК ХАТЕР
ПРОИЗВОДИМ ЗАХОРОНЕНИЕ В СООТВЕТСТВИИ С МУСЛЬМАНСКИМ СВОДОМ ЗАКОНОВ (ШАРИАТ):
- Оформление документов
- Установка и изготовление скамеек, стелов и оградок
- Гравировка и установка мусльманских памятников
- Реставрация установленных памятников
- Изготовление фото на змаи и габрор
- Заключение прижизненных договоров
- Уход за могилами
- Изготовление катафалка и автобусов

РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА, КРЕДИТ НА МЕСТЕ
г. Каменск-Уральский, ул. Белинского, 16, оф. 1
ул. Лермонтова, 149 (вход с торца)
тел.: 3-96-333, 8-982-610-40-10 (круглосуточно)

ВОСКРЕСЕНЬЕ 12 февраля

Первый канал

06.00 Новости
06.10 Худ. фильм «Осенний марафон»
08.15 Армейский магазин
08.50 М/с «Гуфи и его команда»
09.15 Здоровье
10.00 Новости
10.15 Непутевые заметки
10.35 Пока все дома
11.30 Фазенда
12.00 Новости
12.15 Ералаш
12.30 Худ. фильм «Пираты XX века»
14.05 «Народная марка» в Кремле
15.15 Худ. фильм «Охотники за бриллиантами»
19.20 Минута славы. Мечты сбываются!
21.00 Воскресное Время
22.00 Гражданин Гордон
23.00 Yesterday live
00.00 Т/с «Клан Кеннеди»
00.55 Худ. фильм «Фантастическая четверка. Вторжение серебряного серфера»
02.35 Худ. фильм «Любовники»

Россия

05.25 Худ. фильм «Охота на лис»
07.20 Вся Россия
07.30 Сам себе режиссер
08.20 Смехопанорама
08.50 Утренняя почта
09.30 Сто к одному
10.20 СТРК. Вести-Урал. События недели
11.00 Вести
11.10 С новым домом!
11.25 Т/с «На солнечной стороне улицы». В перерыве: 14.00 - Вести. Вести-Урал
16.00 Смяться разрешается
18.00 Худ. фильм «Золотые небеса»
20.00 Вести
21.05 Худ. фильм «Любовь на два полюса»
23.05 Худ. фильм «Отдаленные последствия»
01.20 Худ. фильм «Надутьельство»
03.25 Комната смеха

Поздравляем с юбилеем Владимира Александровича Боголова, Любови Владимировну Белослудцеву, Василия Яковлевича Павлушова, Елизавету Николаевну Титкову, Лидию Александровну Часову, Татьяну Васильевну Чазову, Петра Яковлевича Белкина, Владимира Владимировича Бурылова.
В торжественную, славную минуту юбилея Так хочется сердечно пожелать
В душе покоя и в семье уюта,
Сто лет прожить и бодрость сохранять.
Кисловская администрация, Совет ветеранов, женсовет

НТВ

05.25 Т/с «МУР есть МУР»
07.25 Живут же люди!
08.00 Сегодня
08.15 Русское лото
08.45 Их нравы
09.25 Едим дома
10.00 Сегодня
10.20 Первая передача
10.55 Развод по-русски
12.00 Дачный ответ
13.00 Сегодня
13.20 Своя игра
14.10 Т/с «Возвращение Мухтара»
16.00 Сегодня
16.20 Следствие вели...
17.20 И снова здравствуйте!
18.20 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
20.00 Чистосердечное признание
20.50 Центральное телевидение
21.55 Тайный шоу-бизнес
23.00 НТВшники
00.05 Х/ф «Воры и проститутки»
02.30 Кремлевская кухня
03.30 Т/с «Возвращение Мухтара»
05.30 Т/с «2,5 человека»

Перец

06.00 Мультфильмы
06.15 Худ. фильм «Ха-Би-Ассы»
08.00 Тысяча мелочей»
08.30 Мультфильм
09.45 Худ. фильм «Крестоносец»
12.30 Что делать?
13.30 Смешно до боли
15.00 Худ. фильм «Прячься!»
17.00 Х/ф «По прозвищу Зверь»
18.45 Улетное видео по-русски
20.00 +100500
20.30 С.У.П
22.00 Улетное видео
22.30 Улетное видео по-русски
23.00 +100500
23.30 Стыдно, когда видно!
00.30 Улетное видео
01.30 Худ. фильм «Прячься!»
03.25 Худ. фильм «Крестоносец»

ТВ-3

06.00 Мультфильм
07.45 Х/ф «Возьми меня с собой»
09.15 Худ. срильм «Множество»
11.30 Тайны великих магов
12.30 Вечор
13.00 Для дома, для дамы...
13.30 Х/ф «Секс в большом городе»
16.15 Худ. фильм «Национальная безопасность»
18.00 Д/ф «Мистическая планета. Сенсационные разоблачения»
19.00 Худ. фильм «Квартира Джо»
20.45 Х/ф «Корабль-призрак»
22.30 Т/с «Выжившие»
23.45 Худ. фильм «Эффект зеро»
02.00 Худ. фильм «Пикок»
04.00 Т/с «Выжившие»

СТС

06.00 Худ. фильм «Птичка на проводе»
08.05 М/с «Волшебные поппикси», «Смешарики»
08.30 Вопрос-ответ
09.00 Самый умный
10.45 Ералаш
11.00 Галилео
12.00 Снимите это немедленно!
13.00 Комедия «Между небом и землей»
14.50 6 кадров
16.00 Pro-спорт
16.20 Советы от авторитетов
16.30 6 кадров
17.20 Мультфильм «Би муви. Медовый заговор»
19.00 Шоу «Уральских пельменей»
20.30 Валера-ТВ
21.00 Худ. фильм «Изгой»
23.45 Шоу «Уральских пельменей»
01.15 Худ. фильм «8 миллиметров»
03.35 Х/ф «Франкенштейн Мэри Шелли»

Компас-ТВ

06.00 М/с «Эй, Арнольд!», «Приключения Джимми Нейтрона, мальчика-гения»
08.20 Муз. пауза
09.20 Путеводитель
09.30 «Компас-клуб» представляет
09.35 Время по компасу
10.00 Женская лига
10.30 Школа ремонта
11.30 Т/с «Счастливы вместе»
12.00 Док. фильм «Все ради любви»
13.00 Золушка. Перегрузка
14.00 СуперИнтуиция
15.00 Т/с «Зайцев + 1»
17.00 Худ. фильм «Золотой компас»
19.00 Комеди клуб
19.30 Диалог
19.40 Путеводитель
20.00 Драма «Гран Торино»
22.20 Комеди клуб
23.00 Дом-2
00.30 Худ. фильм «Возмездие»
02.45 Дом-2. Город любви
03.45 Секс с Анфисой Чеховой
04.15 Школа ремонта
05.15 Т/с «Саша + Маша»

Домашний

06.30 Одна за всех
07.00 Джейми
07.30 Бабае лето
08.30 драма «О тебе...»
12.05 Одна за всех
13.05 док. фильм «Она ушла к другому», 14.10 худ. фильм «Загадочные убийства Агаты Кристи»
18.00 док. фильм «Бес в ребро»
19.00 т/с «Счастливый гооол»
22.30 Одна за всех
23.30 Худ. фильм «Сенсация»

Поздравляем с юбилеем Федора Васильевича Титова, Татьяну Алексеевну Кузьмину, Светлану Вениаминовну Теплову, Тамару Леонидовну Усову, Людмилу Федоровну Бакурскую, Веру Ивановну Степанову, Елизавету Павловну Баженову, Надежду Павловну Курашову.
Желаем всем вам крепкого здоровья на долгие, долгие годы.
Пусть помогут оптимизм, Опыт, мудрость, вдохновенье
Интересно, ярко жить,
С радостью и наслаждением!
Рыбниковская администрация, Совет ветеранов

ОТВ

06.20 - Обратная сторона Земли, 06.40 - Студенческий городок, 06.55 - Патрульный участок. На дорогах, 07.25 - Акцент. Культура, 07.40 - Обратная сторона Земли, 08.00 - мультфильм «Самый маленький гном», 08.45 - Резонанс, 09.05 - Рим-ТВ. Панорама, Визит, 11.10 - Ювелирная программа, 11.35 - мультфильм «Седой медведь», 12.00 - Лыжня России-2012, 12.20 - х/ф «Близнецы», 13.40 - х/ф «Мачеха», 15.15 - Лыжня России-2012, 15.30 - События, 16.00 - Прокуратура. На страже закона, 18.20 - Шкурный вопрос, 16.40 - Кому отличный ремонт?!, 17.00- Национальное измерение, 17.30 - Наследники Урарту, 17.45 - Горные вести, 18.00 - х/ф «Белорусский вокзал», 20.00 - Лыжня России-2012, 20.35 - Вопрос с пристрастием, 21.30 - Рим-ТВ. Панорама, 21.30 - Кабинет министров, 22.00 - Все о ЖКХ, 22.30 - Мегадром, 23.00 - События, 23.50 - Зачетная неделя, 00.05 - Студия приключений

Культура

08.30 - Евроньюс, 12.00 - Обыкновенный концерт, 12.35 - х/ф «Попрыгунья», 14.05 - К 95-летию со дня рождения Джузеппе де Сантиса, 14.35 - мультфильмы «Крокодил Гена», «Чебурашка», «Шапокляк», «Чебурашка идет в школу», 15.40 - Дикая природа Карибских островов, 16.30 - Что делать?, 17.20 - фильм-балет «Раймонда», 20.00 - Итоговая программа «Контекст», 20.40 - х/ф «Единожды солгав...», 22.15 - Искатели, 23.00 - Королева оперетты, 00.35 - х/ф «Сансет Булвар», 02.35 - Джем-5, 03.40 - мультфильм

Спорт

07.05 - Все включено, 07.30 - Кубок мира по бобслею и скелетону, 08.30 - Вести-Спорт, 08.45 - Моя рыбалка, 09.15 - Рейтинг, 09.45 - Страна спортивная, 10.10 - Вести-Спорт, 10.35 - Хоккей. МХЛ. Кубок вызова, 12.40 - Вести-Спорт, 12.55 - Горнолыжный спорт. Кубок мира. Мужчины, 14.15 - Биатлон, Кубок мира. Гонка преследования, 15.55 - Горнолыжный спорт. Кубок мира. Мужчины, 17.10 - Биатлон. Кубок мира. Смешанная эстафета, 18.45 - Хоккей. Евротур. Россия-Чехия, 20.50 - Бокс. Лучшие бои Кличко, 21.55 - Футбол. Чемпионат Англии. «Астон Вилла» - «Манчестер Сити», 23.55 - Футбол.ру, 00.50 - Вести-Спорт, 01.15 - Смешанные единоборства, 02.50 - Вести-Спорт, 03.05 - Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Химки» - «Будивельник», 05.00 - Футбол. Чемпионат Англии. «Астон Вилла» - «Манчестер Сити»



## Не хлебом единым

Традицию купания  
нужно возродить

В двенадцатый праздник Крещения Христова покровчане, независимо от возраста, купаются в проруби.

В нашем селе купание в проруби было организовано настоятелем храма во имя Покрова Пресвятой Богородицы иереем Святославом (Байдан) в 2005 г. После Божественной литургии мы крестным ходом пошли на речку Камышенку, где нас ждала пригласительная прорубь и палатка для переодевания. После молебна и освящения воды первым искупался отец Святослав. Теперь по инициативе жителей улицы Набережная Сергея Петрякова и Сергея Задворных ежегодно делается прорубь для купания.

Нынче, как рассказывают очевидцы, купание началось 19 января в 1 час ночи. Молодые люди, приехав на машинах, под освещение фар купались в первые минуты великого праздника. Мы, прихожане храма, пошли купаться после богослужения. Ощущение было неопишное: как будто заново родился, и такая легкость на душе, радость, а солнышко тебе улыбается!

Хочется поблагодарить Марину Дмитриевну Задворных, в доме которой мы переодевались и пили горячий чай. Конечно, надо возродить традицию купания, начатую отцом Святославом. А место купания надо обязательно оборудовать, тогда и купающихся будет больше.

В. Бибенина, с. Покровское

## Поколение Next

ЕСЛИ У ТЕБЯ ЕСТЬ ЖЕЛАНИЕ  
ПОМОЧЬ СВОЕМУ РАЙОНУ...

Понятия «доброта» и «добровольчество» близки по смыслу. Ведь в их основе – «добро» – самое ценное и дорогое, что есть в нашей жизни.

Каменский район во все времена был центром добровольческого движения. До революции самые образованные люди – молодая интеллигенция – отправлялись в больницы и приемные дома, чтобы бес-

корыстно ухаживать за больными и немощными. В советское время молодые люди собирали металлолом и макулатуру, ухаживали за ветеранами. Тогда добровольчество (созидание добра по собственной воле) стало основой тимуровского (пионерского) движения.

Сегодня возрождаются традиции благодарения и милосердия. Юные волонтеры украшают мир своими добрыми делами. Их объединяет желание сделать слабых и обездоленных счастливыми, приложить все усилия, чтобы наши деревни и села стали чище, а ветераны войны и труда почувствовали уважение и заботу. Молодежные волонтерские объединения действуют в школах, учреждениях культуры и в общественных организациях. Всего на территории района работает 12 отрядов волонтеров, 286 человек от 15 до 22 лет сделали много добрых дел на благо своей малой Родины. Ежеквар-

тально в районе проводятся семинары-тренинги для участников волонтерского движения, на которых ребята рассказывают о своей работе, иницируют проведение разнообразных акций, разрабатывают молодежные проекты, делятся наработками и главное – общаются.

Вовлечение молодых ребят в добровольческую деятельность социально ориентирует их, прививает новые знания и умения, воспитывает в них активную гражданскую позицию. Особенно важно, что среди подрастающего поколения появился круг молодых людей, которые не ждут команды от старших. Лидером волонтерского движения района является руководитель волонтерского клуба «Добро» поселка Мартюш Николай Королев.

Отряд волонтеров «Добро» – победитель межтерриториального конкурса социально-политических проектов «Будущее за нами!». Волонтеры активно проводят экологические акции «Волонтеры за чистый поселок». Ребята изготавливают и распространяют листовки «Молодежь против пива!», «Подросток-игла» для проведения акций, направленных на профилактику асоциальных явлений в молодежной

## Путешествие из Вифлеема в Назарет

15 января в Ленинском клубе-библиотеке благодаря матушке Ирине Александровне Лазаревой и детям воскресной школы прошел незабываемый праздник.

Со сцены демонстрировались инсценировки «Божий дар», «Я отдам Ему свою жизнь», инсценировка песни «Эта ночь святая», читались стихи А. Данилевской «Вифлеемская звезда», Иоанна Рутенина «Зима. Рождество». В зале пели колядки, играли в игры, гадали. Дети с удовольствием отвечали на вопросы викторины. Всем победителям были вручены книги по духовно-нравственному воспитанию. Праздник продолжался более двух часов. Радостная атмосфера, накрыты праздничные столы, чай из самовара, домашняя выпечка. Участники праздника окунулись в атмосферу, которая царит более 2 тысячелетий назад. Раньше народные праздники отмечали с большим размахом. Во многих селах это осталось в далеком прошлом. Мы считаем, что про духовное развитие нельзя забывать, выразили надежду на дальнейшее сотрудничество и пригласили всех на Пасху.

Хочется пожелать большого успеха энтузиастам, прилагающим к этому свой труд и талант. Яркий тому пример – участники волонтерского клуба «Непоседы»: Г.П. Неуймина, Т.Г. Штырхунова, Л.Л. Иванова. Выражаем благодарность И.А. Лазаревой – матушке Сосновского храма и детям воскресной школы. Спасибо вам за ваш оптимизм и энергию, которой вы щедро делитесь с нами. Пусть свет и тепло этого праздника войдут в каждое сердечко!

И.С. Матафонова, заведующая Ленинского клуба;  
Т.А. Фролова, библиотекарь п. Ленинский



среде, показывают фильмы о вреде наркотиков. В Год космонавтики ребята провели «Флешмоб». Дружной колонной шли по поселку, держа в руках воздушные шары, из которых в финале сконструировали ракету. Впервые ребята приняли участие в областной акции «10000 добрых дел в один день» – развели кормушки для птиц, провели концертную программу для детей детского дома.

Волонтерский клуб «Мы» села Маминского отличается особое отношение к экологии, атмосфера взаимопомощи и поддержки царит в этом коллективе. Волонтерский клуб «Друзья» Новоисетского взял шефство над старейшей жительницей села, ребята ежегодно проводят акции «Письмо солдату», встав на ролики, они провели акцию «День Российского флага», у волонтеров много планов и интересных идей. Отряд волонтеров «Фавориты» Колчедана помимо субботников и акций, направленных на профилактику асоциальных явлений в молодежной среде, впервые провел акцию «Мы в ответе за тех, кого приручили» – собрали корм и вещи для животных. «Мы за жизнь» – так называется волонтерский отряд с. Покровского, ребята восстановили спортивную площадку, сделали горку для малышей, залили корт.

На слете волонтеров ребята решили объявить конкурс на эмблему и гимн отряда волонтеров МО «Каменский городской округ», в феврале объявить районную акцию «Письмо солдату». У волонтеров района впереди много интересных проектов, встреч и добрых дел. Если ты активный молодой человек, у тебя есть желание помочь своему району, ты ищешь свой путь в жизни, ищешь то, что тебя действительно увлекает, тогда волонтерство – это точно твое, это лучший способ проявить себя, реализовать свои возможности.

Л.М. Биличенко,  
специалист по делам молодежи

## Творчество

Навстречу 30-летию  
народного театра «Диалог»

Для культурной жизни поселка Новый Быт народный театр «Диалог» – это визитная карточка. Театр – это не только увлечение, но и постоянное сотрудничество с искусством, расширение кругозора, повышение культурного уровня, а вот этого – то у нас в обществе как раз и не хватает. Театр прибавляет новобитцам оптимизма.

Сейчас артисты усиленно готовятся к 30-летию своего театра. Вот так, год за годом, из небольшого драмкружка образовалась народная театральная труппа. За 30 лет поставлено более 35 спектаклей, например, «Егор Булычев» А.М. Горького, «Васса Железнова», «Валентин и Валентина» М. Рощина, «Прибайкальская кадрили» В. Гуркина и т.д.

К юбилею театр готовит постановку пьесы А.Н. Островского «Праздничный сон – до обеда». Это комедия. В спектакле заняты как опытные актеры В. Фомина, И. Трофимова, М. Шестаков, С. Рявкина, которые на сцене играют более 15-20 лет, так и совсем молодые, которые только-только познают азы театрального искусства: Наталья Рявкина, Татьяна Шаралова, Надежда Окулова, Людмила Первалова. Особенно мне как режиссеру хочется отметить творческое старание Наташи Рявкиной. Когда-то она ходила в детскую театральную студию, потом попробовала себя в вокале. Но театр взял верх. На репетициях работает с полной отдачей сил и этого же требует от своего партнера. Всегда пунктуальна, хотя у нее трое детей. Все дети тоже артисты народного театра. В театре сложилась целая династия Рявкиных. Главой является Григорий Петрович Рявкин, он в театре 30 лет, дети и внуки пошли по его стопам.

Совсем недолго осталось до юбилея – 16 марта. Надо отработать мизансцены, продумать костюмы, декорации, собрать весь реквизит. А это непросто, ибо у нас в театре нет ни художника, ни руководителя. Вся ответственность ложится на режиссера. Постоянно интересуется подготовкой к юбилею глава Окуловской администрации Т.А. Птицына. Глава старается помочь, дает советы. Несмотря на материальные трудности, «Диалог» полон сил, вдохновения и энергии.

Н.И. Шестакова, режиссер народного театра «Диалог»

## Хорошее дело

## Снежное царство сипавцев

Традиция строить снежные городки в Сипавском существует уже на протяжении десяти лет. Организацией его строительства здесь занимается глава сельской администрации В.М. Калистратова.

«Сначала мы заранее собираем активистов – членов женсовета, Совета ветеранов, представителей уличного комитета, старших улиц, домов, сотрудников школы, Дома культуры, – делится глава. – Каждый из них вносит свой вклад в то нужное и благородное дело. Вместе обсуждаем композицию, думаем, какие значимые события необходимо отобразить посредством снега и льда – не про-



сто слепить фигурки, а внести смысл». Население идею строительства всегда поддерживает. Так, к примеру, библиотекарь Н.А. Белоусова считает, что снежные городки нужно обязательно строить: «В селе должно быть место, куда можно прийти всей семьей, отдохнуть. Для детей здесь проводят конкурсы, рождественские гуляния. Ребята катаются на горках, на коньках, а взрослые фотографируются с фигурами. Мы рады, что у нас в селе есть такая хорошая традиция – строить снежные городки».

В этом году проект снежного городка сделал Е.Н. Калистратов, он же и руководил его строительством. Для сооружения городка нужна специальная техника, в этом вопросе помог депутат районной Думы С.А. Белоусов. «Ежегодно приходится искать спонсоров, – расска-

зывает Валентина Михайловна. – В этом году необходимо было изыскать 11 тысяч рублей. Где их взять? Обратилась к предпринимателям и руководителям предприятий. Откликнулись директор ООО «Сан-Вест» Г.И. Крутов, предприниматели С.В. Таушканов и Д.Л. Пошляков». К слову, зачастую В.М. Калистратова на строительство городка вносит и свои деньги, ради селян ей ничего не жалко.

Пожалуй, в каждом селе и деревне есть свои народные умельцы, художники, да и просто творческие люди с богатой фантазией и безграничным желанием творить, создавать прекрасное. Главный скульптор и выдумщик в Сипавском – А.В. Засыпкин. Для него не составляет труда превратить кусок льда или снежную бесформенную глыбу в красивую скульптуру. «Художественного образования у меня нет, – рассказывает Александр Васильевич. – Всему научился сам. Это стало моим увлечением. Не

которыми мы вместе разукрашиваем фигурки. Селяне не пугают даже морозы». Председатель Сипавского Совета ветеранов З.П. Лаптева рассказала, что на строительство приходили целыми семьями, общее дело еще больше сближает людей, да и результат радует. Вот и в этом году символ наступившего года – Дракон – получился высотой два метра. В память о Бородинской битве построена стела, на которой изображены пушка и гусар. Другая стела напоминает о 330-летию села. Ледяной стол с самоваром олицетворяет гостеприимных селян.

«Селяне у нас очень дружные, с богатой фантазией и выдумкой, – отмечает В.М. Калистратова. – Все новогодние праздники проходят в снежном городке у елки. А в новогоднюю ночь здесь всегда многолюдно, селяне водят хоровод, поют песни. Счастливые лица и веселый смех – для нас лучшая награда».

Благодарю за помощь в строительстве снежного городка: Е.Н. Калистратова, С.А. Белоусова, С.В. Таушканова, Г.И. Крутова, Д.Ю. Пошлякова, А.Ю. Кривоногова, Л.С. Зырянову, Ю.В. Слепова, Д.А. Анкудинова, С.С. Усова, В.И. Артемьева, А.Н. Попова, А.М. Нечаева, Л.И. Пирогову, Л.А. Симанову, Т.В. Иванову, В.А. Форат, семьи Белоусовых, Животниковых, Таушкановых, Засыпкиных.

В.М. Калистратова, глава Сипавской сельской администрации

Народное творчество –  
лучик света в детские души

Выставка «Народ-художник» продолжает знакомить жителей района с мастерами прикладного искусства. 18 января гостями музея стали новоисетские мастера и учащиеся 5-го класса Мартюшевской школы. Завучем М.А. Соколовой.

Охотно делятся опытом и секретами мастерства умудренные житейским опытом хранители старинного и современного искусства. Ручное вязание прекрасное ремесло, но это неповторимая вещь, и если мастерица обладает хорошей фантазией, то из ее рук выходит прекрасное произведение искусства. Руководитель кружка по вязанию Т.М. Фролова приехала в музей в своем издании – жилете, выполненном крючком ажурной вязкой с орнаментом. Такой рукодельницей залюбуешься. У нее нет секретов в искусстве, она охотно поделилась с любопытными посетителями всеми приемами вязания. Мастерица по вышивке В.М. Аркашова с удивительным рассказом о своем творчестве и о том, что она гордится тем, что свои вышивки дарит родным и друзьям.

Приезд мастеров из Новоисетской территории организовала заведующая музеем Н.Г. Шестернина, за что они ей очень благодарны.

Г.В. Симонова, с. Позариха

люблю в своих работах повторяться. Каждый раз делаю новые фигурки. Самым запоминающимся стал танк, который сделал несколько лет назад. Детям он очень понравился. Все детали, вплоть до бол-



тов и гусениц, проработал с особой тщательностью, что придало наибольшее сходство. Помогают мне и другие активисты, с которыми мы вместе разукрашиваем фигурки. Селяне не пугают даже морозы».

Председатель Сипавского Совета ветеранов З.П. Лаптева рассказала, что на строительство приходили целыми семьями, общее дело еще больше сближает людей, да и результат радует. Вот и в этом году символ наступившего года – Дракон – получился высотой два метра. В память о Бородинской битве построена стела, на которой изображены пушка и гусар. Другая стела напоминает о 330-летию села. Ледяной стол с самоваром олицетворяет гостеприимных селян.

«Селяне у нас очень дружные, с богатой фантазией и выдумкой, – отмечает В.М. Калистратова. – Все новогодние праздники проходят в снежном городке у елки. А в новогоднюю ночь здесь всегда многолюдно, селяне водят хоровод, поют песни. Счастливые лица и веселый смех – для нас лучшая награда».

Татьяна Еремеева





## Уроки красоты

### Вся в шоколаде

Половину стограммовой плитки черного шоколада (желательно, чтобы в его составе было не менее 80% какао) растопить на паровой бане, добавить 1 столовую ложку оливкового масла и хорошо перемешать. Маску нанести на очищенную кожу лица, шеи и зоны декольте. Оставить на 20 минут, смыть теплой водой. Процедуру можно повторять один раз в две недели. Кожа становится мягкой, здорового цвета.

### Маска для лица с соком алоэ

1-2 чайные ложки жирного крема соединить с чайной ложкой сока алоэ и 1-2 чайными ложками растительного масла. Тщательно размешать. Нанести легкими массирующими движениями на влажные после предварительного горячего компресса лицо и шею на 10-15 минут. Удалить ватным тампоном. Затем наложить белковую массу (один белок растереть с 1\4 чайной ложкой мелкой соли) и через 10 минут снять ваткой, смоченной в настое зверобоя или шалфея, в конце ополоснуть тем же настоем.

### Лосьон своими руками

Лосьон для жирной кожи можно приготовить своими руками. Разрежьте лимон на дольки, залейте холодной водой и настаивайте в закрытой посуде 2-3 часа. Затем процедите и протирайте полученным раствором лицо в течение 3-4 дней. Состояние кожи улучшится.

### Для здоровья и красоты

Лимоны чрезвычайно богаты витамином С, который все токсины и шлаки делает водорастворимыми, что позволяет организму легко выводить их из крови и лимфы вместе с лишней жидкостью. Помимо



этого в лимоне содержатся вещества, которые помогают расщеплению жиров, нормализуют обмен веществ, улучшают пищеварение, что способствует похудению. Лимонный сок можно добавлять в овощные салаты, мясные и рыбные блюда, пить воду с лимонным соком и делать лимонад.

Вечером тщательно вымойте парочку лимонов, порежьте их тонкими кружками вместе с кожурой, положите в эмалированную кастрюлю и залейте 1,5-2 л крутого кипятка. Поставьте на огонь, дайте вскипеть, но не кипятите! Закройте крышкой и подождите, пока напиток остынет до 45-50 градусов. Теперь в него можно добавить мед — 3-4 столовых ложки и хорошо размешать.

Стакан теплого лимонада необходимо выпить перед сном. Это поможет очистить печень и улучшит сон. Утром, натощак, за 30 минут до завтрака нужно выпить стакан лимонада комнатной температуры. В течение дня лимонад нужно пить между приемами пищи, минут за 30-40 до еды либо через час после. Это будет способствовать хорошему пищеварению и улучшит работу почек.

### Чего не следует делать

Не пудрите лицо, не смазав его предварительно кремом. Пудра быстро впитывает влагу, и поры засоряются. Не втирайте пудру в кожу. Не замазывайте круги и мешки под глазами крем-пудрой — нежная кожа быстро покрывается морщинами, которые уже не спрячешь под самым толстым слоем пудры.

Румяна не доводите до углов рта. Не красьте нижние ресницы — это не только зрительно уменьшает глаза, но и больше вероятности, что к концу дня у вас будут круги под глазами от смазанной туши.

Если вы подводите нижние веки, не начинайте линию от самого внутреннего края века — глаза будут казаться очень близко посаженными.

### Для красоты волос

При облысении, а также сухих, тусклых, слабых, секущихся или ломких волосах в кожу волосистой части головы втирают смесь из соков шпината, белокочанной капусты и лимона, взятых в равных количествах. Такая процедура укрепляет волосы, стимулирует их рост и придает волосам блеск.

### Яичная маска для волос

Она сделает волосы блестящими. Выдавите сок из половинки лимона и смешайте с 2-мя желтками, добавив 1 ст.л. оливкового (растительного) масла. Круговыми движениями нанесите маску на влажные волосы, обмотайте голову полотенцем, а через 20 минут промойте ее теплой водой.

### Хурма для красоты

Отличное косметическое средство. Из нее можно приготовить простую увлажняющую маску: на очищенное лицо на 10-15 минут нанесите мякоть спелой ягоды, а потом смойте холодной водой. Хурма отлично утоляет голод и не вредна для фигуры, ее можно есть, не волнуясь по поводу появления лишних килограммов.

### Секрет красивой кожи

Функции кожи улучшают репешок аптечный и лист грецкого ореха. Целесообразно сделать лед из настоев этих трав. Для его приготовления налейте настой в кубики для льда, затем готовый лед положите в целлофановый пакет, а формочки залейте новой порцией настоя. Таким образом вы можете надолго заготовить лекарство для своей кожи. От льда кожа становится упругой, поэтому такие кубики обладают двойным эффектом. Лучше всего протирать ими кожу с утра. Если у вас бледная кожа лица, то сделайте кубики льда из настоя чистотела: 1-2 ст. ложки травы чистотела на стакан воды. Особенно выручат вас эти кубики зимой, придавая вашей коже матовый оттенок.

### Тени под одежду

Подобренные в тон одежды тени будут хорошо смотреться только в том случае, если на вас надето белое, черное, коричневое или серое. В теплое время года мы чаще носим одежду более ярких цветов. Если она, например, розового, красного, синего, оранжевого цвета, то подобранные в тон тени будут смотреться вульгарно и неестественно. Правило «тон в тон» действует только для нейтральных цветов.

### Мороз на помощь

Закаливание обещает стать одной из важных процедур красоты. Согласно последним исследованиям, на холоде в организме активизируются «коричневые жировые клетки», сжигающие вредный белый жир — результат переизбытка и неправильного образа жизни. Кстати, у младенцев запасы коричневого жира велики, но в возрасте они иссякают, и пополнить их можно только при низкой температуре. Так что охлаждающие обертывания или утренние обливания прохладной водой реально помогут стать стройнее.

### Как справиться с покраснением щек

Сначала краснеет кончик носа, затем щеки, подбородок, центр лба и область между бровей. Вам становится неудобно, и вы теряете уверенность в себе.

Этого можно избежать, если:

1. Во время свидания или встречи не пить алкоголь и не есть острых блюд.
2. При склонности к покраснению принимать больше витамина Е, так как он обладает противовоспалительным действием.
3. Помогут уменьшить красноту лосьоны с витамином Е.
4. Прежде чем пользоваться новой косметикой, нужно провести тест на аллергию, так как она усугубляет красноту.
5. Не назначать встречу после бани или занятий спортом, особенно зимой, так как от смены температур краснота станет еще заметнее.

### Полезный завтрак

Возьмите 200 г овсяных хлопьев, залейте кипятком, чтобы они распарились. Затем добавьте в хлопья натертое яблоко, горсть промытого изюма без косточек и заправьте йогуртом (100 г). Все перемешайте, посыпьте тертыми орехами.

## Политика

### ОБЛАСТНОЙ БЮДЖЕТ — ВETERANAM

Значительная часть социального бюджета Свердловской области направлена нашим ветеранам.

В 2010-2012 годах для них установлены дополнительные меры социальной поддержки, которые финансируются из областного бюджета.

Так, для инвалидов Великой Отечественной войны и инвалидов боевых действий I и II групп, имеющих транспортные средства и по состоянию на 1 января 2005 года получавших денежную компенсацию за бензин, ремонт, техническое обслуживание транспортных средств и запасные части к ним, либо состоявших на учете в органах социальной защиты населения в целях обеспечения транспортных средств бесплатно или на льготных условиях в соответствии с медицинскими показаниями, установлена дополнительная мера социальной поддержки ежегодная компенсация эксплуатационных расходов за бензин, ремонт и техническое обслуживание транспортных средств в размере 2413 рублей.

Установлены ежегодные единовременные выплаты из областного бюджета ко Дню Победы инвалидам и участникам Великой Отечественной войны в размере 1000 рублей, другим ветеранам Великой Отечественной войны, узникам, блокадникам, а также детям погибших фронтовиков — 500 рублей.

Для инвалидов и участников Великой Отечественной войны уста-

новлено единовременное пособие на проведение капитального ремонта квартир или частных домов, в которых они проживают, в размере 100 тысяч рублей, которое выплачивается один раз в пять лет.

Областным законом учреждено звание «Ветеран труда Свердловской области» и устанавливаются меры социальной поддержки носителям этого звания — ежемесячная денежная выплата в размере 600 руб. На эти цели в бюджете 2012 года заложено 225,8 млн. руб.

Кроме того, в Свердловской области принята и реализуется региональная комплексная программа «Старшее поколение». На финансирование в 2011-2013 годах областным бюджетом предусмотрено 1,7 миллиарда рублей.

Учрежден знак отличия Свердловской области «Совет да любовь». На выплаты пособий в рамках этого закона в 2012 году запланировано 67,8 миллиона рублей. В прошлом году на эти же цели было израсходовано 12,5 миллиона рублей.

Напомним, что в Свердловской области 885756 гражданам предоставляются все гарантированные как федеральным, так и областным законодательством меры социальной поддержки. Производится выплата 137 различных социальных пособий и компенсаций. Все выплаты индексируются вовремя. Выплаты производят 60 территориальных органов социальной защиты. На сегодня Свердловская область по объему социальных выплат и по их количеству — одна из крупнейших в стране.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

## «ОБНОВЛЕННАЯ ЭКОНОМИКА ДОЛЖНА ДАТЬ ПЕРСПЕКТИВУ РЕАЛИЗАЦИИ КАЖДОМУ: БЮДЖЕТНОЙ СФЕРЕ, ИНЖЕНЕРАМ И КВАЛИФИЦИРОВАННЫМ РАБОЧИМ»

Новая авторская статья премьер-министра РФ опубликована в понедельник, 30 января, в газете «Ведомости»:

### МЕСТО РОССИИ —

### В ГЛОБАЛЬНОМ РАЗДЕЛЕНИИ ТРУДА

После развала советского блока Россия должна была вписываться в глобальное разделение труда, где основные центры силы и пропорции сложились без нее. Рынки развитых стран оказались огорожены множественностью барьеров, возведенных для защиты собственных интересов. В этих условиях мы смогли, тем не менее, построить экономику, которая стала органичной частью мировой. Смогли сделать это в основном за счет наших природных ресурсов. Сегодня Россия зависит от мировой экономики, интегрирована в нее очень сильно — сильнее, чем большинство других стран. Советский народно-хозяйственный комплекс, автаркический и замкнутый, был просто не приспособлен к работе в новых условиях. В процессе рыночной, в значительной степени стихийной, трансформации выжили наиболее ликвидные отрасли, связанные с экспортом необработанного сырья и полуфабрикатов. Фактически мы пережили масштабную деиндустриализацию.

Нам нужна новая экономика, с конкурентоспособной промышленностью и инфраструктурой, с развитой сферой услуг, с эффективным сельским хозяйством, работающей на современной технологической базе. При этом в диверсификации экономики мы не можем рассчитывать на протекционистские меры. Чрезмерный протекционизм всегда приводит к застою, низкому качеству и высоким ценам.

### ПРЕОДОЛЕТЬ

### ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЕ ОСТАВАНИЕ

Надо искать решения, которые позволили бы нам преодолеть складывающуюся одностороннюю технологическую зависимость.

Для возвращения технологического лидерства нам нужно тщательно выбрать приоритеты. Кандидатами являются такие отрасли, как фармацевтика, высокотехнологическая химия, композиты и неметаллические ма-

териалы, авиационная промышленность, информационно-коммуникационные технологии, нанотехнологии. Разумеется, традиционными лидерами, где мы не потеряли технологических преимуществ, являются наша атомная промышленность и космос. Список не закрыт — все зависит от конъюнктуры мирового рынка и не в последнюю очередь от инициативы предпринимателей и работников самих отраслей.

### ИННОВАЦИОННЫЙ ЦИКЛ РОССИЙСКОЙ ЭКОНОМИКИ

Время национальных рынков прошло. Уютных ниш больше не будет. В высокотехнологичном производстве существует только один — глобальный — рынок. Есть другая сторона медали — предложение инноваций. Российская экономика может не только покупать — она может порождать инновации. Высокий уровень образования населения, огромное наследие фундаментальной науки, наличие инженерных школ, сохранившаяся во многих отраслях база опытного производства — мы обязаны задействовать все эти факторы.

Восстановление инновационного характера нашей экономики надо начинать с университетов — и как центров фундаментальной науки, и как кадровых основы инновационного развития. Международная конкурентоспособность нашей высшей школы должна стать нашей национальной задачей. Мы должны иметь к 2020 г. несколько университетов мирового класса по всему спектру современных материальных и социальных технологий. Это значит, необходимо обеспечить устойчивое финансирование университетских научных коллективов и международного характера этих коллективов.

Российские исследовательские университеты должны получить ресурсы на научные разработки в размере 50% от своего финансирования по разделу «Образование», как их международные конкуренты. Будет в несколько раз — до 25 млрд руб. в 2018 г. — увеличено финансирование государственных научных

фондов, поддерживающих инициативные разработки научных коллективов. Размеры грантов должны быть сопоставимыми с тем, что предоставляется ученым на Западе.

Вторая сторона технологической модернизации — это максимально быстрое освоение импортируемых технологий. Дело — за локализацией и созданием здесь, в России, центров технологического развития. Большая часть бытовой техники известных фирм производится в России, крупнейшие фирмы-производители пищевой продукции продают у нас исключительно продукцию местного производства. Для нас важно, чтобы лидеры мирового технологического рынка перешли от первой стадии — восприятия России как интересного и емкого рынка — и второй стадии — инвестирования в локализацию производства — к третьей: стали бы здесь, в России, создавать новые технологии и новые продукты.

Новая экономика России — это экономика диверсифицированная, где, кроме современного топливно-энергетического комплекса, будут развиты и другие конкурентоспособные сектора. Доля высокотехнологичных и интеллектуальных отраслей в ВВП должна к 2020 г. увеличиться в 1,5 раза. При этом высокотехнологичный экспорт России вырастет вдвое.

Это — высокопроизводительные рабочие места с высокой оплатой. Средняя заработная плата по экономике вырастет в реальном выражении в 1,6-1,7 раза, почти до 40 000 руб. в ценах 2011 г. Номинально она, конечно, будет выше.

Это — экономика постоянно обновляющихся технологий. Доля предприятий, внедряющих технологические инновации, должна вырасти в два с половиной раза к концу десятилетия с нынешних 10,5 до 25%, то есть достигнуть сегодняшнего среднеевропейского уровня.

Это — экономика, где малый бизнес представляет не менее половины рабочих мест в экономике. При этом значительная часть малого бизнеса 2020 г. — это должны быть сектора интеллектуального и творческого труда, работающие в глобальном рынке, экспортирующие свои продукты и услуги.

За каждым макроэкономическим показателем, за каждым конкретным проектом мы должны видеть: сколько новых рабочих мест это принесет России, как это изменит качество занятости, а значит, и качество жизни людей.

Материал предоставлен региональным отделением партии «Единая Россия»



## Каменская РТИК информирует

**График**  
представления бесплатной площадки для размещения  
предвыборных агитационных материалов  
зарегистрированных кандидатов в депутаты  
Думы Каменского городского округа пятого созыва  
4 марта 2012 года  
(по итогам жеребьевки от 31.01.12)

## Бродовской многомандатный избирательный округ № 1

№ п/п	Фамилия, имя, отчество зарегистрированного кандидата	Дата опубликования агитационного материала (номер газеты, указание места)
1	Белоусов Сергей Александрович	№ 18 от 24.02.2012 (место 9)
2	Бухгалтер Дмитрий Яковлевич	№ 18 от 24.02.2012 (место 14)
3	Веденин Алексей Николаевич	№ 18 от 24.02.2012 (место 20)
4	Говорухин Андрей Васильевич	№ 18 от 24.02.2012 (место 1)
5	Девятых Андрей Александрович	№ 18 от 24.02.2012 (место 21)
6	Епимахов Олег Вячеславович	№ 18 от 24.02.2012 (место 2)
7	Заостровных Вячеслав Николаевич	№ 18 от 24.02.2012 (место 18)
8	Зубков Вадим Васильевич	№ 18 от 24.02.2012 (место 7)
9	Зубов Николай Павлович	№ 18 от 24.02.2012 (место 10)
10	Козлова Людмила Андреевна	№ 18 от 24.02.2012 (место 4)
11	Колпашиков Александр Николаевич	№ 18 от 24.02.2012 (место 15)
12	Любимов Сергей Павлович	№ 18 от 24.02.2012 (место 13)
13	Малых Любовь Ивановна	№ 18 от 24.02.2012 (место 3)
14	Медведевских Евгений Николаевич	№ 18 от 24.02.2012 (место 16)
15	Мусихин Андрей Васильевич	№ 18 от 24.02.2012 (место 19)
16	Нечаев Сергей Анатольевич	№ 18 от 24.02.2012 (место 17)
17	Соловьев Игорь Львович	№ 18 от 24.02.2012 (место 6)
18	Федоров Сергей Иванович	№ 18 от 24.02.2012 (место 8)
19	Шубина Надежда Петровна	№ 18 от 24.02.2012 (место 12)
20	Щелконогов Виктор Леонидович	№ 18 от 24.02.2012 (место 11)
21	Щелконогов Сергей Михайлович	№ 18 от 24.02.2012 (место 5)

## Покровский многомандатный избирательный округ № 2

№ п/п	Фамилия, имя, отчество зарегистрированного кандидата	Дата опубликования агитационного материала (номер газеты, указание места)
1	Вавилова Наталья Михайловна	№ 16 от 17.02.2012 (место 11)
2	Виноградов Геннадий Николаевич	№ 16 от 17.02.2012 (место 14)
3	Дубровин Сергей Николаевич	№ 16 от 17.02.2012 (место 15)
4	Завьялов Дмитрий Вячеславович	№ 16 от 17.02.2012 (место 12)
5	Кокарев Александр Александрович	№ 16 от 17.02.2012 (место 13)
6	Кузнецова Светлана Геннадьевна	№ 16 от 17.02.2012 (место 7)
7	Лагутин Геннадий Викторович	№ 16 от 17.02.2012 (место 17)
8	Лисицина Галина Тимофеевна	№ 16 от 17.02.2012 (место 3)
9	Михель Сергей Александрович	№ 16 от 17.02.2012 (место 6)
10	Романова Юлианна Юрьевна	№ 16 от 17.02.2012 (место 20)
11	Руженко Андрей Викторович	№ 16 от 17.02.2012 (место 9)
12	Рябова Татьяна Алексеевна	№ 16 от 17.02.2012 (место 18)
13	Савелькова Любовь Алексеевна	№ 16 от 17.02.2012 (место 4)
14	Савченко Иван Николаевич	№ 16 от 17.02.2012 (место 1)
15	Селюнин Сергей Дмитриевич	№ 16 от 17.02.2012 (место 8)
16	Соломеин Виктор Николаевич	№ 16 от 17.02.2012 (место 5)
17	Шестаков Иван Геннадьевич	№ 16 от 17.02.2012 (место 10)
18	Шонохов Валерий Александрович	№ 16 от 17.02.2012 (место 2)
19	Юдин Александр Сергеевич	№ 16 от 17.02.2012 (место 16)
20	Юдин Александр Викторович	№ 16 от 17.02.2012 (место 19)

## Конкурс

## «ГЕРАЛЬДИКА ВОЛОНТЕРСКОГО ДВИЖЕНИЯ»

С 1 по 29 февраля проводится районный конкурс «Геральдика волонтерского движения», направленный на выявление и поддержку наиболее активных волонтерских отрядов. Волонтерские отряды должны представить на суд жюри эскиз герба, текст и музыку гимна волонтеров. Заявки на участие в конкурсе принимаются специалистом по молодежной политике Л.М. Биличенко (тел. 32-56-18, эл. адрес fskkgo66@mail.ru). Итоги конкурса будут объявлены 23 марта на районном слете волонтеров.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.  
Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.  
Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiral@ngs.ru

## Колчеданский многомандатный избирательный округ № 3

№ п/п	Фамилия, имя, отчество зарегистрированного кандидата	Дата опубликования агитационного материала (номер газеты, указание места)
1	Балакин Виктор Алексеевич	№ 14 от 10.02.2012 (место 9)
2	Беспутин Валерий Степанович	№ 14 от 10.02.2012 (место 4)
3	Босов Александр Анатольевич	№ 14 от 10.02.2012 (место 22)
4	Бояркина Анастасия Игоревна	№ 14 от 10.02.2012 (место 26)
5	Бухгалтер Ольга Александровна	№ 14 от 10.02.2012 (место 12)
6	Горностаев Игорь Алексеевич	№ 14 от 10.02.2012 (место 16)
7	Дуров Андрей Иванович	№ 14 от 10.02.2012 (место 23)
8	Ерофеева Ирина Владимировна	№ 14 от 10.02.2012 (место 24)
9	Зозина Зульфия Тагировна	№ 14 от 10.02.2012 (место 11)
10	Курмачева Наталья Юрьевна	№ 14 от 10.02.2012 (место 17)
11	Мосин Сергей Александрович	№ 14 от 10.02.2012 (место 18)
12	Наумов Александр Михайлович	№ 14 от 10.02.2012 (место 27)
13	Осокина Ольга Владимировна	№ 14 от 10.02.2012 (место 3)
14	Парадеева Екатерина Ивановна	№ 14 от 10.02.2012 (место 25)
15	Першина Елена Анатольевна	№ 14 от 10.02.2012 (место 8)
16	Петров Андрей Кузьмич	№ 14 от 10.02.2012 (место 15)
17	Пиджаков Евгений Сергеевич	№ 14 от 10.02.2012 (место 6)
18	Пушкарева Светлана Леонидовна	№ 14 от 10.02.2012 (место 5)
19	Рябов Олег Александрович	№ 14 от 10.02.2012 (место 14)
20	Савельков Дмитрий Георгиевич	№ 14 от 10.02.2012 (место 21)
21	Степанова Юлия Сергеевна	№ 14 от 10.02.2012 (место 10)
22	Токарев Олег Александрович	№ 14 от 10.02.2012 (место 2)
23	Филимонов Андрей Александрович	№ 14 от 10.02.2012 (место 7)
24	Хабаров Олег Аркадьевич	№ 14 от 10.02.2012 (место 20)
25	Чемезов Виталий Иванович	№ 14 от 10.02.2012 (место 1)
26	Чепакова Юлия Юрьевна	№ 14 от 10.02.2012 (место 13)
27	Щевелева Ольга Ильинична	№ 14 от 10.02.2012 (место 19)

СПИСОК ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ КАНДИДАТОВ  
В ДЕПУТАТЫ ДУМЫ КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА  
ПЯТОГО СОЗЫВА

**Бродовской избирательный округ №1:** Белоусов С.А.; Бухгалтер Д.Я.; Веденин А.Н.; Говорухин А.В.; Девятых А.А.; Епимахов О.В.; Заостровных В.Н.; Зубков В.В.; Зубов Н.П.; Козлова Л.А.; Колпашиков А.Н.; Любимов С.П.; Малых Л.И.; Медведевских Е.Н.; Мусихин А.В.; Нечаев С.А.; Соловьев И.Л.; Федоров С.И.; Шубина Н.П.; Щелконогов В.Л.; Щелконогов С.М.

**Покровский избирательный округ №2:** Вавилова Н.М.; Виноградов Г.Н.; Дубровин С.Н.; Завьялов Д.В.; Кокарев А.А.; Кузнецова С.Г.; Лагутин Г.В.; Лисицина Г.Т.; Михель С.А.; Романова Ю.Ю.; Руженко А.В.; Рябова Т.А.; Савелькова Л.А.; Савченко И.Н.; Селюнин С.Д.; Соломеин В.Н.; Шестаков И.Г.; Шонохов В.А.; Юдин А.С.; Юдин А.В.

**Колчеданский избирательный округ №3:** Балакин В.А.; Беспутин В.С.; Босов А.А.; Бояркина А.И.; Бухгалтер О.А.; Горностаев И.А.; Дуров А.И.; Ерофеева И.В.; Зозина З.Т.; Курмачева Н.Ю.; Мосин С.А.; Наумов А.М.; Осокина О.В.; Парадеева Е.И.; Першина Е.А.; Петров А.К.; Пиджаков Е.С.; Пушкарева С.Л.; Рябов О.А.; Савельков Д.Г.; Степанова Ю.С.; Токарев О.А.; Филимонов А.А.; Хабаров О.А.; Чемезов В.И.; Чепакова Ю.Ю.; Щевелева О.И.

## Управление социальной защиты информирует

ЗАМЕНА УДОСТОВЕРЕНИЙ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ  
Удостоверение многодетной семьи старого образца  
действительно до 1 апреля 2012 г.

Замена удостоверений многодетной семьи проходит согласно Постановлению Правительства Свердловской области от 06.04.2011 г. №362-ПП «О порядке выдачи, замены и хранения удостоверения многодетной семьи Свердловской области и порядке предоставления бесплатного проезда по территории Свердловской области на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) междугородных маршрутов учащимся общеобразовательных организаций из многодетных семей Свердловской области».

При себе необходимо иметь: справку с места жительства; паспорт; фотографию родителя; удостоверение старого образца.  
**Обращаться по адресу: ул. Строителей, 27, каб. №9, тел. 34-69-08.**

## Главный редактор Н.В. КАЗАНЦЕВА.

Корректур: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.  
Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.  
Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 14.45.  
Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3.  
Заказ 68. Тираж 1240.

Редакция не несет ответственности за содержание писем читателей, за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях.  
Материалы под знаком @ публикуются на коммерческой основе.